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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

22a SESSAo ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINoP/MT
PAUTA DO DIA 08/07/2019

PEQUENO EXPEDIENTE

Abertura da sessao

•     Vota€ao da ata da sessao anterior;
•     Apresentacao das correspondencias em geral de interesse do plenario;
•     Breves comunica€6es.

GRANDE EXPEDIENTE

•     Materias para encaminhamento as comiss6es competentes:

Projeto de Lei n° 031/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 03Z/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 033/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 035/2019
Regime de Urgencia

Autoria do Poder Executi±zQ
Cria o Fundo Municipal de Apoio ao Pequeno Produtor Rural e
da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao;
•     Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza€ao;
•     Comissao      de      Economia,      Inddstria,      Comercio,

Agricultura,    Trabalho,     Administra€ao     e     Servi€os
Pdblicos.

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei n° 1100/2009, de 14 de abril de 2009, e
da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de ]usti€a e Reda€ao.

Autoria do Poder Executivo
Regulamenta a inscri€ao de nomes das autoridades em placas de
inaugura€ao de Obras Ptiblicas Municipais.
Encaminhando para:

•     Comissao de }usti€a e Reda€ao.

Autoria do Poder Executivo
Abre Credito Adicional Especial no valor de R$ 191.386,87 (cento
e noventa e urn mil e trezentos e oitenta e seis reais e oitenta e
sete centavos) na Lei n° 2645/2018, de 17 de dezembro de 2018, e
da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao;
•     Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza€ao.
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Projeto de Lei n° 036/2019
Regime de Urgencia

Projeto de Lei n° 074/2019

Projeto de Lei n° 076/2019

Projeto de Lei n° 077/2019

Projeto de Lei n° 078/2019
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Projeto de Decreto Legislativo n°
017/2019

Autoria do Poder Executivo
Autoriza    o    Poder    Executivo    a    abrir    Credito    Adicional
Suplementar   no   valor   de    R$   1.579.207,67    (urn   milhao   e
quinhentos e setenta e nove mil e duzentos e sete reais e sessenta
e sete centavos), e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao;
•     Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza¢o.

Autoria da vereadora Professora Branca
Disp6e    sobre    a    implantacao    de    casinhas,    bebedouros    e
comedouros para caes nas Pra€as e areas de lazer do Municipio
de Sinop.
Encaminhando para:

•     Comissao de ]usti€a e Reda€ao;
•     Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.

Autoria do vereador Tony Lennon
Disp6e  sobre o fomecimento  de leite sem lactose para criangas
carentes do Municipio de Sinop, e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de |usti€a e Reda€ao;
•     Comissao  de  Educa€ao,  Cultura,  Ciencia  e Tecnologia,

Desporto e Assistencia Social.

Autoria da vereadora Maria Tose da Sadde
Institui    a    campanha    ``Setembro    Violeta",    em    alusao    a
conscientizacao da violencia contra a pessoa idosa no ambito do
Municipio de Sinop, e da outras providencias.
Encaminhando para:

•     Comissao de ]usti€a e Reda€ao.

Autoria do vereador Agnaldo do Alto da G16ria
Da   a   denominacao   de   Unidade   Basica   de   Satide   Manoel
Lorentino dos Santos, a Unidade Bdsica de Sadde do Bairro Alto
da G16ria.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao;
•     Comissao de obras, Via€ao e servi€os urbanos.

Autoria da Mesa Diretora
Concede   licen€a   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal de Sinop, para afastanento de seu cargo.
Encaminhando para:

•     Comissao de Tusti€a e Reda€ao.
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•   Materias para ordem do Dia:

Projeto de Lei n° 060/2019

Emenda Substitutiva n° 015/2019

Projeto de Decreto Legislativo n°
011/2019

Projeto de Decreto Legislativo n°
014/2019

Projeto de Lei Complementar n°
001/2019
Regime de Urgencia

Parecer n° 089/2019

Parecer n° 027/2019

Emenda Substitutiva n° 016/2019

Projeto de Lei Complementar n°
00ey2019
Regime de Urgencia

Autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores
Disp6e sobre a afixacao de cartazes com informa€6es a respeito
de  Doengas Sexualmente Transmissiveis -  DSTs,  nos  sanitarios
de   6rgaos   pdblicos   do   Municipio   de   Sinop,   e   da   outras
providencias.
2a vota€ao

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
Substitui a sdmula e o artigo 1° do Projeto de Lei n° 060/2019, de
autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores.

Autoria dos vereadores Mauro Garcia e Toaninha
Concede  o  Titulo  de  Cidada  Sinopense  Honoraria  a  senhora
Cleusa Ver6nica Sroczynski Medina.
2a vota€ao

Autoria do vereador Leonardo Visera
Concede  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  ao  senhor
Pedro Paulo Volkweis.
2a vota€ao

Autoria do Poder Executivo
Promove altera€6es na Lei Complementar n° 109/2014, de 19 de
dezembro de 2014, e da outras providencias.
|a e dnica vota€ao

_Autoria da Comissao de Tusti€a e Redacao
Exara    parecer   favoravel   a    tramita€ao    do   Projeto    de    Lei
Complementar n° 001/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza€ao
Exara  parecer  favoravel  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n°
001/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Substitui   o   artigo   4°   do   Projeto   de   Lei   Complementar   n°
001/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria do Poder Executivo
Concede  equipara€ao  salarial na  ordem de  0,120/o  (zero  virgula
doze  por  cento)   aos   Profissionais   do   Magisterio   Pdblico   da
Educa€ao Basica Municipal a titulo de adequacao ao Piso Salarial
Profissional  Nacional  da  categoria,  altera  as  tabelas  do  PCCS
desses profissionais e da outras providencias.
|a e dnica vota€ao
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Parecer n° 090/2019

Parecer n° 028/2019

Parecer n° 011/2019

Projeto de Lei n° 06ey2019

Parecer n° 091/2019

Parecer n° 01Z/2019

Mo€ao de Aplauso n° 020/2019

Requerimento n° 115/2019

Requerimento n° 116/2019

Requerimento n° 117/2019
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Autoria da Comissao de _Tusti€a e Redacao
Exara    parecer   favoravel   a    tramitacao    do   Projeto    de   Lei
Complementar n° 002/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza€ao
Exara  parecer  favoravel  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n°
002/2019, de autoria do Poder Executivo.

Autoria    da    Comissao    de    Educa€ao,    Cultura,    Ciencia    e
Tecnologia, Desporto e Assistencia Social
Exara  parecer  favoravel  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n°
002/2019, de autoria do Poder Exeoutivo.

_Autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores
Fica instituida a Semana Municipal de Festividades e Tradicdes
Nordestinas no Municipio de Sinop, e da outras providencias.
1a vota€ao

Autoria da Comissao de Tusti€a e Reda€ao
Exara   parecer   favoravel   a   tramita€ao   do   Prpjeto   de   Lei   n°
062/2019, de autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores.

Autoria    da    Comissao    de    Educa€ao,    Cultura,    Ciencia    e
I_ecnologia, Desporto e Assistencia Social
Exara parecer favoravel ao PrQjeto de Lei n° 062/2019, de autoria
do vereador Hedvaldo Costa e vereadores.

Autoria do vereador _Toaninha
Encaminha Mo€ao de Aplauso aos organizadores do XV Varal de
Poesia da UNEMAT, pelo estimulo e fomento a literatura mato-
grossense.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Rodrigo de Souza Martinelli - Controlador lntemo
da  Prefeitura  de  Sinop,  informa€6es  referentes  ao  Processo  n°
15419-9/2018, conforme descreve.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.   Arnaldo  Barbosa  de  Sousa  Catelan  -  Fiscal  do
Contrato n° 075/2018, informac6es atinentes ao contrato firmado
entre a Prefeitura e o ISSRV.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Requer  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinehi  -  Prefeita  Municipal,
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Requerimento n° 118/2019

Indica€ao n° 423/2019

Indica€ao n° 443/2019

Indica€ao n° 444/2019

Indica€ao n° 445/2019

Indica€ao n° 446/2019
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Autoria do vereador Hedvaldo Costa
Requer a Exma. Sra. Rosana Martinehi - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras,
Via€ao e Servicos  Urbanos,  informa€6es a respeito  das  estradas
que  foram  patroladas,  cascalhadas  e  compactadas  no  ano  de
2019.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana   Paganotti   -  Secretaria   Municipal   de
Educa€ao, Esporte e Cultura, e ao Sr. Daniel Brolese - Secretario
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar
reforma e revitalizacao do Ginasio Olinpico lose Carlos Pasa.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secrefario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
construir   travessias   elevadas   na   Avenida   Sao   Francisco,   no
Residencial Sao Francisco.

Autoria do vereador Leonardo Visera
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar o recapeamento da
malha asfaltica da Rua dos Cedros, entre a Rua das Avencas e a
Avenida das Acacias.

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos Urbanos, e ao Sr. Asterio Gomes - Secretario Municipal
de   Planejamento,   Financas   e   Orcamento,   a   necessidade   de
inclusao da Estrada Dalva, trecho entre o Jardim Perola e |ardim
Lisboa,  na  programacao  de  execucao  de  obras  do  Iirograma
FINISA, conforme especifica.

Autoria da vereadora Professora Branca
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Profeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
instala€ao de sem&foro no cruzamento da Avenida Andre Maggi
com a Avenida dos Jequltibas.
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Indica€ao n° 447/2019

Indica€ao n° 448/2019

Indica€ao n° 449/2019

Indica€ao n° 450/2019

Indica€ao n° 451/2019

Indica€ao n° 45ey2019
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Autoria do vereador Toacir Testa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito
e Transportes Urbanos, a necessidade de realizar estudo de fluxo
de   veiculos   por   meio   de   drones,   e   instalar   semaforos   nos
cruzamentos da Avenida das Figueiras com Avenida dos Ingas, e
na Avenida das Figueiras com Avenida Andre Maggi.

Autoria do vereador Tony Lennon
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar o patrolamento e a
remo€ao  de  dois  quebra  molas  na  Rua  das  Aglaias,  no  Bairro
Jardim Celeste.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Si.. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito
e  Transportes  Urbanos,  e  ao  Sr.   Daniel  Brolese  -  Secretario
Municipal   de   Obras   e   Servi€os   Urbanos,   a   necessidade   de
constru€ao   de   travessia   elevada   em   frente   a   EMEB   Aleixo
Schenatto.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana   Paganotti  -   Secretaria   Municipal  de
Educa€ao, Esporte e Cultura, e ao Sr. Daniel Brolese - Secrefario
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de realizar
manutengao no  sistema hidraulico  do  ginasio da EMEB Aleixo
Schenatto.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi¢os Urbanos, a necessidade de implantar ilumina€ao pdblica
no entorno da Pra¢a Bruno Trentin.

Autoria do vereador icaro Francio Severo
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secrefario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
diminuir   o   diametro   da   rotat6ria   que   liga   a   Avenida   das
Figueiras com a Avenida dos Ipes e a Rua dos Acais.
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Indica€ao n° 453/2019

Indica€ao n° 454/2019

Indica€ao n° 455/2019

Indica€ao n° 456/2019

Indica€ao n° 457/2019

Indica€ao n° 458/2019
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Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia ao Sr. Gerson Danzer - Secretario Municipal de Satde, a
necessidade   de   implantacao   do   programa   de   tratamento   a
depressao  na  infancia  e  adolescencia  nas  Unidades  Basicas  de
Satide.

Autoria do vereador Dilmair Callegaro
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana   Paganotti   -   Secretaria   Municipal  de
Educa€ao, Esporte e Cultura, a necessidade da cria€ao do servico
``Disque Bullyng" , conforme especifica.

Autoria do vereador Toaninha
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia   a  Sra.   Veridiana  Paganotti   -  Secretaria  Municipal  de
Educa€ao,   Esporte   e   Cultura,   a   necessidade   de   promover
modernizacao  e  adequac6es  na  Biblioteca  Pdblica  Municipal
Regina Helena Bongiovani Moscatto.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
construir travessia elevada ao longo da Avenida Uniao do Norte,
no Bairro Daury Riva.

Autoria do vereador Lindomar Guida
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinem - Prefeita Municipal, com
c6pia  a  Sra.  Raquel  Soares  dos  Reis  Mariano  -  Presidente  da
Comissao  de  Assuntos  Fundiarios  da  Prefeitura  Municipal  de
Sinop, a Sra. Gisely Marengoni - Assistente |uridica Municipal, e
ao   Sr.   Paulo   Abreu   -   Diretor   de   Gesfao   do   Prodeurbs,   a
necessidade de iniciar o processo de regularizacao fundiaria do
Bairro Adalgisa.

Autoria da vereadora Maria lose da Sadde
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servicos   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
implantar   travessia   elevada   na   rotat6ria   da   Avenida   dos
Jacarandas, em frente ao Colegio Jean Piaget.
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Indica€ao n° 459/2019

Indica€ao n° 460/2019

Indica€ao n° 46V2019

Indica€ao n° 46ey2019

Indica€ao n° 463/2019

Indica€ao n° 46ay2019
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Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Loureman   Carlos   Azevedo   -
Coordenador   de   Constru€ao   e   Manutengao   da   Regional   da
ENERGISA,  a necessidade  de  implantar ilumina€ao  pdblica na
Estrada  Cirineu  Coan,  que  liga  a  Avenida  Integra€ao  com  a
Estrada Adalgisa.

Autoria do vereador Luciano Chitolina
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelh - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao Sr.  Paulo  Abreu -  Diretor  de  Gestao  do  Prodeurbs,  a
necessidade  de  enviar  ao  Poder  Legislativo,  Projeto  de  Lei que
trate  sobre  a  regulariza€ao  de  edifica€6es  implementadas  em
desacordo com a legisla€ao, conforme especifica.

Autoria do vereador Agnaldo do Alto da G16ria
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
reinstalar  ``luminosos  reflexivos"   no  entorno  da  rotat6ria  da
Avenida Joaquim Socreppa com Avenida das Itadbas, e efetuar
conserto da malha asfaltica no local.

Autoria do vereador Toacir Testa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade  de instalar iluminacao ptiblica
na Avenida dos Ingas, entre a Avenida Dom Heurique Fr6ehlich
e a Avenida das Embatibas.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secrefario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os Urbanos, a necessidade de consertar a malha asfaltica da
Rua das Orquideas, no Setor Comercial.

Autoria do vereador Remidio Kuntz
Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os   Urbanos,   e   ao   Sr.   Roberto   Trevisan   -   Secretario
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de
construir quebra molas na Avenida Central do Jardim Roma.
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Indica€ao n° 465/2019
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Autoria dos vereadores Remidio Kuntz e Lindomar Guida
Indicam  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,
com c6pia  ao  Sr.  Jose  Pedro  Serafini -  Secrefario  Municipal  de
Governo,  a  necessidade  de  disporibilizar  em  concessao,  uma
area  para  o  SINTRIAUTO  -  Sindicato   dos  Trabalhadores  e
Instrutores em Autoescolas de Sinop.

•     Palavra aos vereadores inscritos.
•     Encerramento da sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em, 05 de julho de 2019.

:         :::,
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REGIME DE
URGENCIA

SINOP
PREFEITURA

PROJET0 DE LET N° 031/2019
DATA:             27 dejunho de 2019
SbMULA:      Cria  o  Fundo  Municipal  de  Apoio  ao  Pequeno

Produtor Rural e da outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

CAPITULO I
DA  CONSTITUICA0  E  DOS  OBJETIVOS  D0  FUNDO
MUNICIPAL   DE   APOIO  AO   PEQUENO  PRODUTOR
RURAL

Art.  1°.  Fica  criado  o  Fundo  Municipal  de  Apoio  ao  Pequeno
Produtor  Rural  no  Municipio  de  Sinop,  regido  pela  presente  Lei  e  vinculado  a  Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Econ6mico.

Art.  2°.  0  Fundo  Municipal  de  Apoio  ao  Pequeno  Produtor
Rural possui natureza contabil e tern o objetivo especifico facultar os meios necessarios para
promover  o  desenvolvimento  rural,  aumentar  e  diversiflcar  a produgao  de  alimentos,  com
consequente melhoria das condig6es de vida da populagao.

Art.  3°.  Os recursos do Fundo Municipal de Apoio ao Pequeno
Produtor  Rural  destinam-se  ao  custeio  e  ao  investimento  em  maquinas  e  equipamentos  da
Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Econ6mico,  bern  como  na  implementagao  de
politicas ptiblicas voltadas ao setor e destinados aos programas de desenvolvimento rural que
contemplem:

I  -  a  realizagao  de  programas  e  intervenc6es  relacionados  ao
desenvolvimento ural ;

11 - a realizacao de cursos, palestras, simp6sios, dia de campo e
treinanentos   que  possam   capacitar  pequenos   produtores   rurais   e   a  equipe   t6cnica  da
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ6mico;

Ill - manuteneao e desenvolvimento de ac6es junto ao "Viveiro
de Mudas Roque Canelli".

Art.  4°.  Consideram-se pequenos produtores rurais, para efeitos
desta Lei, aqueles que, proprietdrios ou arrendatdrios, atendam simultaneamente aos seguintes
requisitos:

I   -   detenham,   individualmente   ou   em   conjunto   com   seus
dependentes,  dominio  ou posse  de  area  igual  ou  menor  a  100  (cem)  hectares,  em  unidade
isolada ou contigua;
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11 -residam no estabelecimento ou em comunidades rurais;

Ill - tenha na exploragao agropecudria sua atividade econ6mica
principal, constituindo 80% (oitenta por cento) dos meios de subsistencia.

Art.  5°.  0  Fundo  sera  composto  de programas  especificos  que
contemplem medidas de planejamento e execugao de ag6es que visem atingir seus objetivos,
ficando expressamente vedada sua utilizapao para apoiar instituig6es privadas.

CAPITUL0 11
DOS RECURSOS DO FUNDO

Art.  6°.  Constituem recursos do  Fundo  Municipal  de Apoio  ao
Pequeno Produtor Rural :

I  - as transferencias  feitas pelo  Govemo  Federal  e  Estadual  e
outras  entidades  pdblicas  especificanente  para  Fundo  Municipal  de  Apoio  ao  Pequeno
Produtor Rural;

11 - as taxas de manutengao e/ou servigos ou uso de maquinas e
equipamentos    da    Secretaria   Municipal    de    Desenvolvimento    Econ6mico    ou    de    sua
responsabilidade.

Ill  -  os  recursos  oriundos  da  comercializagao  de   sementes,
mudas  de  esp6cies  vegetais  e  da produgao  das  unidades  de  pesquisa  e/ou  de  validacao  de
tecnologias, sob a responsabilidade da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ6mico;

IV  -  as  dotac6es  e  quaisquer  outros  repasses  efetivados,  por
pessoa fisica e/ou juridica, ao Fundo Municipal de Apoio ao Pequeno Produtor Rural;

V - outras receitas eventuais.

Art.  7°.  0  Fundo  Municipal  de  Apoio  ao  Pequeno  Produtor
Rural Fundo sera administrado por urn Comite Gestor, composto por 03  (tres) representantes
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ6mico, nomeados por Decreto.

Paragrafo dnico.  Compete ao Comite Gestor propor as politicas
de aplicapao dos recursos do Fundo Municipal de Apoio ao Pequeno Produtor Rural.

CAPITUL0 Ill
DA               ADMINISTRACAO               ORCAMENTARIA,
FINANCEIRA H CONTABIL DO FUNDO
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Art.  8°.  0  gerenciamento  orgamentdrio  e  financeiro  ficara  a
cargo  da  Secretaria  Municipal  de  Planejanento,  Finangas  e  Ongamento  que  mantera  os
controles contabeis e financeiros de movimentapao dos recursos.

Paragrafo dnico.   Ao disposto no cczpzt/ compete o ordenamento
de  empenhos  e  pagamentos  das  despesas  com  recursos  do  Fundo  Municipal  de  Apoio  ao
Pequeno Produtor Rural, ap6s a proposicao do Comite Gestor.

Art.   9°.   Os  recursos  do  Fundo   serao  depositados  em  conta
especial, em estabelecimento bancario de natureza oficial com agencia em nosso Municipio.

CAPITULO IV
DAS DISPOSICOES GERAIS

Art.  10.  0 planejanento e a avaliapao do Fundo de que trata a
presente  Lei,  bern  como  a  definicao  e  a  elaborapao  de  progranas  especificos,  serao  de
responsabilidade da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ6mico.

Art.  11. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicapao.

Art.   12.   Ficani  revogadas   as   disposic6es   em  contralo,   em
especial a Lei n° 1338/2010, de 22 dejunho de 2010.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
Em, 27 de junho de 2019./,?_
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI N° 031/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasada em disposig6es  legais,  encaminho  para apreciapao  desta Colenda Casa de  Leis  o
pro:]eto em apfgra,fe qua "Cria o Fundo Municipal de Apoio ao Pequeno Produtor Rural e dd
outras providGncias. " .

A  mat6ria  em  comento  tern  como  finalidade  criar  uma  conta  especial  para  movimentar
recursos que  serao  aplicados  em programas  e polfticas pdblicas  em beneficio  dos pequenos
produtores rurais, pdblico alvo da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ6mico.

0 objetivo do Fundo Municipal de Apoio ao Pequeno Produtor Rural 6 o de captar recursos
oriundos de parcerias, servicos da patrulha mecanizada, comercializagao de sementes, mudas
de  esp6cies  vegetais  e  da produgao  das  unidades  de pesquisa e/ou validacao  de tecnologias
sob  a  responsabilidade  da  SEDEC.   Tais  recursos  serao  utilizados  para  a  promogao  do
desenvolvimento  rural,  com  investimentos  em  maquindrios  e  equipamentos  e  custeio  da
capacitapao e formapao dos pequenos produtores atraves de cursos, palestras, semindrios, dia
de campo e atividades correlatas.

Assim, o presente projeto visa maximizar as politicas ptiblicas para a agricultura, fortalecendo
a participaeao do Municipio nas iniciativas territoriais existentes e em construcao, com vistas
a  estimular  o  setor  agrfcola,  definindo  diretrizes  e  prioridades  do  desenvolvimento  rural
sustenfavel para Sinop.

Isto posto, contamos com o apoio dos nobres pares na aprovaeao da mat6ria em tela, ao tempo
em que requeremos sua aprovapao em regime de urg6ncia.

Atenciosanente,

•.1-i,,`?

ROSNA MARTINELLI
Prefeita Municipal

te-
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PROJETO DE LEI N° 032/2019
DATA:             02 dejulho de 2019
SbMULA:      Promove  alterac5es  na  Lei  n°  1100/2009,  de  14

de abril de 2009, e da outras providencias.

ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTAD0 DH MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber que a
Camara Municipal aprovou e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.  1°. Esta Lei promove alterag6es na Lei n°  1100/2009, de  14
de abril de 2009, que disp5e sobre as cores oficiais do Municfpio de Sinop.

Art.  2°.  0  art.1°  da  Lei  n°  1100/2009  passa  a  vigorar  com  a
seguinte redapao :

"Art.  1°.  Os  pr6dios  pertencentes  ao  patrim6nio  da  Poder

Ptiblico  Municipal,  compreendendo  a  Administracdo  Direta  e  Indireta,  Autarquias  e
Fundac6es,  serdo  padronizados   com  as   cores   constantes   do   Brasdo   de  Armas   do
Munic{pio  e  da  Bandeira  Nacional,  sendo  as  partes  exlernas,  de forma  obrigat6ria  e
dof ilnitiva, pintadas de branco, verde e amarelo.

§1°.   0   disposto   no   caput   deste   artigo   ndo   poderd   ser
substituido  ou  alterado  sem justiifica[tiva  e/ou prdria  aprovacdo  em Audiencia  Ptiblica,
convocada com essa f inalidade espec[f ilca.

§2°.  Aplica-se  ainda  ao  disposto  neste  ariigo  a  pintura  de
veiculos, placas  ou  letreiros  de  denominacdo  de  logradouros  e vias  ptiblicas  e  de  outros
bens pdblicos municipais. ".

Art. 30. Fica suprimido o art. 2° da Lei  1100/2009.

Art.  4°.  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicagao,
revogadas as disposic6es em contralio.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.EM'02d%i-

ROSANA MARTINELLI
/ `OELi-

ROSANA MARTINELI
Prefeita Municipal
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 032/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Em  atengao  aos  predicamentos  legais,  encaminho  para  apreciapao  dos  nobres  pares  desta
augusta  Casa  Legislativa,  o  projeto  de  lei  epigrafado  que  "Pro77?ove  cz//erclf6es  #cz  I,ez.  #°
1100/2009, de  14 de abril de 2009, e dd outras providencias. " .

A Administragao Ptiblica det6m as prerrogativas de organizar e padronizar os simbolos que a
representa. Diante desse raciocfnio, a alteragao aqui proposta tern como premissa evitar gastos
desnecessdrios ao  erdrio,  com a substituicao de  forma aleat6ria das cores dos bens ptiblicos
municipais. A materia disp6e sobre a padronizapao das cores oficias do Municipio, pautada no
Brasao de Armas e na Bandeira Nacional, definindo de forma obrigat6ria que os bens sejam
pintados nas cores branca, verde e amarelo.

Tendo  como  fito  o  principio  da  economicidade  ante  ao  cenario  que  encontra-se  o  pals,  a
padronizapao  ora  determinada  neste  projeto,  visa  evitar  a  propagacao  de  cores  politico-
partiddrias  em  pr6dios  phblicos,  condicionando  as  pinturas  de  edificio  diante  somente  da
estrita necessidade.

Posto  isto, justificada a mat6ria,  submeto  o  Projeto  de Lei  aos Excelentissimos Vereadores,
contando  com  a presteza e  com  a  soberana  analise  e  aprovagao  em  regime  de  urgencia,
valendo-nos da oportunidade para reiterar os protestos da mais alta estima e apreco.

Atenciosamente,

ROSANA MAR
Prefeita Municipal

ELLI
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PROJET0 DE LEI N° 033/2019
DATA:          02 dejulho de 2019
SbMULA:   Regulanenta a inscricao de nomes das autoridades

em   placas   de   inaugurapao   do   Obras   Pdblicas
Municipais.

ROSANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DE
SINOP, no uso de suas atribuic6es legais faz saber, que a Camara Municipal de Vereadores
aprovou e ele sanciona a seguinte Lei;

Art.    1°.    Fica    regulamentada    a    inscrigao    de    nomes    das
autoridades  em placas  de  inauguragao  de  obras  ptiblicas municipais,  conforme  disposto por
esta Lei.

Art.   2°.   Deverao   constar   nas   placas   inauguragao   de   obras
ptiblicas municipais os nomes das seguintes autoridades.

I -Poder Executivo:

a) Prefeito (a);

b) Vice Prefeito;

c) Secretdrios Municipais.

11 -Poder Legislativo:

a) Vereadores em mandato.

Ill - Presidente do Bairro contemplado pela infraestrutura, que
tenha contribuido de forma efetiva para realizagao da obra.

Art.    3°.    As   obras   abrangidas   por   esta   Lei    serao   as   de
infraestrutura, como Escolas Municipais de Ensino Infantil e Fundamental, Creches, Estadio,
Miniestadios,  Unidades  Basicas  de  Satde,  Unidades  de  Pronto  Atendimento,  Centro  de
Referencia da Assistencia Social, e outras realizadas pela Administrapao Pdblica Municipal.

Art.  4°.  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicagao,
revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
Em, 02 de

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI N° 033/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores

Embasada em preceitos regimentais, encaminho para apreciapao desta Colenda
Case. al prapos;fa a;peusaha qua " Regulamenta a inscrigdo de nomes das autoridades em placas
de inaugura¢do do Obras Ptiblicas Municipais. " .

0 presente projeto de Lei tern o objetivo disciplinar a inscricao de nomes das
autoridades em placas de inauguragao do obras pdblicas municipais, tal regulanentapao tern o
fito  de  valorizar  os  excelentes  trabalhos  realizados  pelas  autoridades,   que  tanto   lutam,
dedicam e doam o seu tempo pela melhorias do Municipio.

As   placas   referenciadas   sao   objetos   de   suma  importancia  para  o   devido
principio da transparencia, com a fapida informagao as pessoas no seio da comunidade, acerca
da edificapao ali contemplada, bern como os idealizadores do objeto.

0 prop6sito 6 simples e puro, para ir al6m, conscientizar todos os municipes da
importincia da uniao  da gestao municipal executiva e  legislativa e os presidentes de bairro,
independente  de  Grupos  Politicos  e  Partidos  diferentes,  com  o  objetivo  de  fomecer  as
melhores benfeitorias para a populacao de Sinop.

Diante   do   exposto   e   contando   com   a   atengao   dos   nobres   Vereadores,
aguardamos urn retomo positivo da proposieao  em comento, requerendo  sua apreciagao em
regime de urgencia.

Atenciosamente,

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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REGIME DE
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PROJETO DH LEI N° 035/2019
DATA:          04 dejulho de 2019
SbMULA:   Abre    Credito   Adicional    Especial   no   valor   de   R$

191.386,87   (cento   e   noventa  e  urn  mil   e  trezentos  e
oitenta  e  seis  reais  e  oitenta  e  sete  centavos)  na  Lei  n°
2645/2018,  de   17  de  dezembro   de  2018,  e  da  outras

providencias.

ROSANA MARTINELLI, PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO  DE  MAT0  GROSSO,  no  uso  de  suas  atribuig6es  legais,  faz  saber,  que  a  Camara
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte lei:

Art.   1°.  Fica  o  Poder  Executivo  Municipal  autorizado  abrir  Cr6dito
Adicional Especial no valor de R$  191.386,87 (cento e noventa e urn mil e trezentos e oitenta e seis
reais e oitenta e sete centavos), nos termos do inciso 11 do art.  41  e do inciso Ill do  §1° do art.  43,
ambos  da Lei  Federal  n° 4.320/64,  no  orgamento para o  exercicio  de  2019,  aprovado pela Lei  n°
2645/2018, conforme segue:

12 •     SECRETARIA    MUNICIPAL    DE    ASSISTENCIA    SOCIAL,
TRABALHO E HABITACAO

12.001.0.0.                                   -FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIAL SOCIAL
12.001.0.0.08.244.0025.1059-CONSTRUCAO, AMPLIACAO E REFORMA DE SALAS DE

ATENDIMENTO
4490000000                                 Aplicag6es Diretas
0100000000                                 Recurso livre

-(oitenta e sete mil reais)

0129056000                                  IGD -PBF
-(vinte mil reais)

0329000000                                 Recursos FNAS

R$                     87.000,00

R$                    20.000,00

R$                      19.006,75
-(dezenove nil e seis reais e setenta e cinco centavos)

0329056000                                   IGD -PBF                                                              R$                     65.380,12
-(sessenta e cinco mil e trezentos e oitenta reais e doze centavos)

TOTAL R$                  191.386,87

Art.  2°.  Para cumprimento do artigo anterior, de acordo com o inciso
Ill do  §1° do art.  43  da Lei Federal n° 4.320/64, ficam parcialmente anuladas as seguintes dotap6es
orgamentdrias:

12 •     SECRETARIA    MUNICIPAL    DE    ASSISTENCIA    SOCIAL,
TRABALHO E HABITACAO

12.001.0.0.                                    -FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIAL SOCIAL
12.001.0.0.08.244.0024.2090-MANUTENCAO DO RESTAURANTE POPULAR
3 3 60000000                               Twhsfa hstit. privds cITins I.urfuvus
0100000000                                  Recurso livre R$                     87.000,00
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-(oitenta e sete mil reais)

12.001.0.0.08.244.0025.2102-MANUTENCAO E EXECUCAO DO CADASTRO TJNICO E DO
PROGRAMA BOLSA FAMiLIA

4490000000
0329000000

0329056000

0129056000

Aplicag6es Diretas
Recursos FNAS                                                 R$                     19.006,75
-(dezenove mil e seis reais e setenta e cinco centavos)

IGD -PBF                                                              R$                     65.380,12
-(sessenta e cinco mil e trezentos e oitenta reais e doze centavos)
IGD -PBF                                                           R$                    20.000,00
-(vinte mil reais)

TOTAL R$                  191.386,87

Art. 3°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

Art. 4°. Ficam revogadas as disposig6es em contralio.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
Em, 04 de julho de 2019.

--.-i?'`.
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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ANEXO -X GERACAO DE DESPESAS DE CARATER CONTINUADO

EVENTO: CREDITO ESPECIAL ``CONSTRUCAO, AMPLIACAO E REFORMA DE SALAS DE ATENDIMENTO"

I.  ESTIMATIVA DO IMPACTO ORCAMENTARIO-FINANCEIRO
Art.161 e §2° da LRF

CRIACAO DE AC6ES
IMPACTO ORCAMENTARIO-FINANCEIRO

PREVISTO

2019 2020 2021

12.001.0.0.008.244.0025.1059  -CONSTRUCAO,  AMPLIACAO
191.386,87 20.000,00 20.000,00E REFORMA DE SALAS DE ATENDIMENTO

TOTAIS 191.386,87 20.000,00 20.000,00
MEM6RIA DE CALCULO:

Para 2019  -Previsao de melhorias na  infraestrutura das salas de atendimento nos programas da Secretaria de Assistencia Social.
Para 2020 E 2021 -  Previsao de pequenas reformas.

2. DEMONSTRATIVO DA ORIGEM DOS RECURSOS PARA 0 SEU CUSTElo
Art.17, §10 da LRF

Fonte de Recursos/Anulacao de Dotacao. 2019

12.001.0.0.08.244.0024.2090 -MANUTENCAO  DO RESTAURANTE POPULAR 87.000,00
12.001.0.0.08.244.0025.2102   -MANUTENCAO   E   EXECUCAO   DO   CADASTRO   UNICO   E   DO

104.386,87PROGRAMA BOLSA FAMILIA

TOTAL 191.386,87
Nofa Explicativa:  Recursos provenientes de reprogramagao de gastos nas ae6es acima citadas.

3. DEMONSTRACAO DA COMPENSACAO DAS DESPESAS GERADAS
Art.17, §§2° e 4° da LRF
EVENTO:  CREDITO ESPECIAL ``CONSTRUCAO, AMPLIACAO E REFORMA DE SALAS DE ATENDIMENTO"

Fonte de Recursos 2020 2021

Receitas Correntes Previstas para os exercicios 50.000,00 50.000,00

TOTAL 50.000,00 50.000'00
Nota  Explicativa:  As  Receitas  Correntes  tern  uma  margem  de  crescimento  ano  a  ano  em  funeao  da  expansao  da  economia,  da  taxa
inflacionaria e do crescimento vegetativo do Munjci'pjo.  Nas projeg6es de  receitas deve ser observado o disposto no art.12 da  LRF.  E ainda
nas  previs6es  de  despesas  para  os  exercicios  de  2020 e  2021  havendo  a  necessidade  serao  reduzidas  as  previs6es com  investimentos
para atender as despesas redirecionadas

Iho e Habitacao.

idade  com  o  exposto  acima,  que  para  o  orgamento  fiscal  vigente  ha
ender as despesas geradas,  objeto deste  projeto de  Lei e que para os

dois  anos  subsequentes  nao  ha  previsao  de gastos do  Municipio  com  essa  acao.  Declaramos tambem  que as
mesmas sao comp

ROSANA TINELLI
Prefeita Municipal

as iniciativas do PPA e da LDO.



SINOP
PREFEITURA

MENSAGEM A0 PROJET0 DE LEI n° 035/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Encaminho   a  esta  colenda  Casa  Legislativa  o  projeto   de  Lei   epigrafado   que   "j4bre   Cre'dz./o
Adicional Especial no valor de R$  191.386,87  (cento e noventa e urn mil e trezentos e oitenta e seis
reais  e  oitenta  e  sete  centavos)  na  Lei  n°  2645/2018,  de   17  de  dezembro  de  2018,  e  dd  outras

providencias.".

0  projeto  de  Lei  em  aprego  requer  autorizagao  legislativa  para  abertura  de  Cr5dito  Adicional
Especial  no  valor de  R$  191.386,87(cento  e  noventa e  urn mil  e trezentos  e  oitenta e  seis  reais  e
oitenta  e  sete  centavos)  na  Lei  Orcamentaria  Anual  -  LOA  para  atender  agao  especifica  de
"co#J/rz/fGo,  cJmp/J.czfGo e re/ormcz de s'o/c}s de cr/e#dz.mc#/a " na Secretaria Municipal de Assistencia

Social.  0  objetivo  6  o  de  proporcionar melhor  atendimento  aos  municipes  usudrios  dos  servigos
disponibilizados pela pasta, bern como oferecer urn local adequado para que os servidores possam
desenvolver seus trabalhos.

A modalidade de Cr6dito Especial ocorre quando nao ha previsao de dotapao para a realizagao de
determinado  dispendio  nas  pecas  de  planejamento  orgamentario,  viabilizando  a  criacao  de  novo
item de despesa, desde que autorizado por lei especifica.

Posto  isto,  para  fazer  face  ao  credito  de  que  trata  a  presente  Lei,  no  art.  20  ficam  anuladas
parcialmente as dotap6es especificas que comp6em a divulgapao e publicidade e o desenvolvimento
das ag6es de comunicagao.

Esperando contar com o apoio dessa Edilidade para a aprovagao do projeto de lei supra, requeremos
sua apreciacao em regime de urgencia.

Atencios

/-C-
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal

an%



SINOP
PREFEITURA

PROJET0 DE LEI N° 036/2019
DATA:          04 dejulho de 2019
SbMULA:   Autoriza   o    Poder   Executivo    a    abrir    Crfedito

Adicional      Suplementar      no      valor      de      R$
1.579.207,67  (uni milhao  e  quinhentos  e  setenta e
move  mil  e  duzentos  e  sete  reais  e  sessenta  e  sete

REGIME DE                                   centavos), e da outras providencias.

URGENCIA            RosANA  MARTINELLI,  PREFEITA  MUNICIPAL  DE
SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou, e ela sanciona a seguinte Lei;

Art.   1°.   Fica  o   Poder  Executivo   Municipal   autorizado   abrir
Credito  Adicional  Suplementar  no  valor  de  R$   1.579.207,67  (urn  milhao  e  quinhentos  e
setenta e nove mil e duzentos e sete reais e sessenta e sete centavos), mos termos do inciso I do
art. 41  da Lei Federal n° 4.320/64, para reforgo de dotag5es consignadas no oreamento para o
presente exercicio, aprovado pela Lei n° 2645/2018, conforme segue:

02                                                 GABINETE DO PREFEITO
02.001.0.0                                    GABINETE DO PREFEITO
02.001.0.0.04.122.0002.2006-ADMINISTRACAO DO GABINETE E AEA
3390000000                                 Aplicag6es Diretas
0100000000                                 Recurso livre                                                      RS

- (seis mil reais)

o2. oo5. 0. o                                 Fun`DO MUNlclpAL lx)s DREITOs Do cONsuMIDOR
02.005.0.0.04.122.0003.2013-MANUTENCAO DAS AC6ES DO PROCON
4490000000                                 Aplicap6es Diretas
0300000402                                Recursos PROCON                                        RS

6.000,00

10.244,00
-(dez mil e duzentos e quarenta e quatro reais)

03                                                 SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
03.001                                          SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
03.001.0.0.04.122.0002.2015-DESENVOLVIMENTO DAS AC6ES  DA  SECRETARIA DE

ADMINISTRACAO
3390000000                                 Aplicac6es Diretas
0100000000                                  Recurso livre RS 15.000,00

- (quinze mil reais)

07                                                 SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS
07.001                                          SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS
07.001.0.0.15.451.0029.1045-EXECUCAO DE REDES DE DRENAGEM DE AGus PLUVIAIS,

cANAIJZACAo DE c6RREcos, pAvnvINTACAo ASFArmcA,
cAnoADASENIOFIO.

4490000000                                Aplicac6es Diretas
0100000300                                   Emendas legislativa                                           R$                   107.126,67

-(centoesetehilecentoevinteeseisreaisesessemaesetecentavos)

07.001.0.0.26.451.0029.2116-MANUTENCAO E AMPLIACAO DA FROTA SOSU



3390000000
0100000300

SINOP
PREFEITURA

Aplicap6es Diretas
Emendas legislativa R$                     30.000,00
- (trinta mil reais)

11                                                  SECRETARIA DE EDUCACAO, ESPORTE E CULTURA
11.001                                           FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO -FME
11.001.0.0.12.122.0014.2028-MANUTENCAO     DA     SECRETARIA     MUNICIPAL     DE

EDUCACAO
3390000000                                 Aplicag5es Diretas
0101000000                                 Educapao -minimo 25%                                R$                 200.000,00

- (duzentos mil reais)

11.001.0.0.12.3 61.0014 .1025 -FINANCIAMENTO DE      AC6ES      DO      PLANO      DE
DESENVOLVIMENTO ESCOLAR - PDE-ESCOLA

3390000000                                 Aplicac6es Diretas
0101000000                                 Educapao -minimo 25°/o                                R$                 260.000,00

- (duzentos e sessenta mil reais)

11.001.0.0.12.361.0014.2035-MANUTENCAO DO TRANSPORTE ESCOLAR
3390000000                                 Aplicap6es Diretas
0101000000                                  Educacao -minimo 25%                                R$                 20.000,00

- (vinte mil reais)

11.ooi.o.o.12.365.ooi4.io27-FINAVclAMENro        DE        AC6ES        Ire        pIANo        DE
DESENVOLVIMENTOESCOIAR-PDEIEDUCACAOINFANTTL

3390000000                                  Aplicac6es Diretas
0101000000                                  Educagao -minimo 25%                                 R$                  170.000,00

- (cento e setenta mil reais)

11.001.0.0.12.365.0014.2036-MANUTENCAO DA EDUCACAO INFANTIL
4490000000                                 Aplicap6es Diretas
0101000000                                  Educacao -minimo 25%                                 R$                  400.000,00

- (qua^trocentos mil reais)

11.003.0.0                                     GERENCIA DE ESPORTES
11.003 .0.0.27.812.0013 .2049-REFORMA E MANUTENCAO DE PRACAS ESPORTIVAS
3 390000000                                 Aplicap6es Diretas
0100000000                                  Recurso livre                                                       RS

- (cen^to e cinqtienta e move mil e trinta e sete reais)

11.004.0.0                                     GERENCIA DE CULTURA
11.004.0.0.13 .122.0022.2050-AC6ES ADMINISTRATIVAS DA CULTURA
3390000000                                  Aplicag6es Diretas
0100000000                                  Recurso livre                                                       RS

159.037,00

100.000,00
- (cem nil reais)

11.004.0.0.13.392.0022.2053-AC6ESDEMANUTENCAODAESCOIAMUNICIPALDEARTES
3390000000                                  Aplicac6es Diretas
0100000000                                  Recurso livre                                                       R$                     60.000,00

- (sessenta mil reais)
13                                                  SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO
13.002.0.0                                    GERENCIA DE AGRICULTURA
13 .002.0.0.20.128.0016.1042-CAPACITACAO DOS SERVIDORES DA AGRICULTURA
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3390000000
0100000000

14

14.001.0.0

Aplicag6es Diretas
Recurso livre RS
- (urn mil e oitocentos reais)
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

1.800,00

14.001.0.0.10.305.0021.2069-MANUTENCAODASACOESDAVIGILANCIAEMSAIJDE
4490000000                                 Aplicac6es Diretas
0102000200                                 Emendas legislativa satide

-(quarenta mil reais)

TOTAL

R$                    40.000,00

R$               1.579.207,67

Art.  2°.  Para cumprimento  do  artigo  anterior,  de  acordo  com o
inciso  Ill  do  §1°  do  art.  43  da  Lei  Federal  n°  4.320/64  ficam  parcialmente  anuladas  as
seguintes dotag6es orcamentdrias :

02                                                 GABINETE DO PREFEITO
02.005.0.0                                   FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR
02.005.0.0.04.122.0003.2013-MANUTENCAO DAS AC6ES DO PROCON
3390000000                                 Aplicac6es Diretas
0300000402                                 Recursos PROCON                                         R$                    10.244,00

- (dez mil e duzentos e quarenta e quatro reais)
03                                                  SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
03.001.0.0                                    SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO
03.001.0.0.04.122.0005.2014-DESENVOLVIMENTO  DAS  AC6ES  DA  MEDICINA  DO

TRABALHO
3390000000                                 Aplicap6es Diretas
0100000000                                  Recurso livre                                                        R$                     21.000,00

- (vinte e urn mil reais)
07                                                 SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS
07.001.0.0                                    SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS URBANOS
07.001.0.0.15.451.0030.1049-AMPLIACAODAREDEDEILUMINACAOPUBLICA
4490000000                                 Aplicag6es Diretas
0100000300                                  Emendas legislativa                                          R$                     15.000,00

- (quinze mil reais)
07.001.0.0.15.452.0029.2114-MANUTENCAO    DE    RElus    DE    DRENAGEM    DE    AGUAS

PLUVIAIS,   CAIAIJZACAO  DE  C6RREcOS,  PAVIMENTACAO
ASFALTICA,CALCADASENIOFIO

3390000000                                 Aplicag6es Diretas
0100000300                                  Emendas legislativa                                          R$                     92.126,67

- (noventa e dois mil e cento e vinte e seis reais e sessenta e sete
centavos)

07.001.0.0.26.451.0029.2116-MANUTENCAO E AMPLIACAO DA FROTA SOSU
4490000000                                 Aplicag6es Diretas
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0100000300

11

11.001.0.0

Emendas legislativa R$                     30.000,00
- (trinta mil reais)
SECRETARIA DE EDUCACAO, ESPORTE E CULTURA
FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO - FME

11.001.0.0.12.361.0014.2034-MANUTENCAODOENSINOFUNDAMENTAL
3190000000
0101000000

11.003 .0.0.27.812.0013

4490000000
0100000000

13

13.002.0.0

Aplicap6es Diretas
Educagao -minimo 25%

1o3o:AUQmurs£][€goe££Eq#taumLi;reais)
Aplicac6es Diretas
Recurso livre

RS

RS

1.050.000,00

319.037,00
- (trezentos e dezenove mil e trinta e sete reais)
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECON6MICO
GERENCIA DE AGRICULTURA

13.002.0.0.20.608.0016.2109-IMPLENINTACAO    E    MANUTENCAO
RECANIZADA     E     AQUISICAO     DE
AGRICOLAS

3390000000                                 Aplicag6es Diretas
0100000000                                 Recurso livre RS

DA    PATRULHA
EQUIPANINTOS

1.800,00
- (urn mil e oitocentos reais)

14                                                  SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
14.001.0.0                                    FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE
14.001.0.0.10.305.0021.2069-MANUTENCAODASAC6ESDAVIGELANCIAEMSAIJDE
4420000000                                Transferencias a uniao
0102000200                                 Emendas legislativa sadde

- (quarenta mil reais)

TOTAL

RS

RS

40.000,00

1.579.207,67

Art.  3°.  Esta  Lei  entra  em  vigor na  data  de  sua publicagao,
revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,Em,o4de%2€

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI N° 036/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Com  cunprimentos  cordiais,   encaninho  para  apreciagao   desta  augusta  Casa  a  mat6ria
epigla;f2rda qua CCAutoriza o  Poder  Executivo a abrir Cr6dito Adicional Suplementar no valor
de  RS  I.579.207,67  (urn milhao  e  quinhentos  e  setenta  e  nove  mil  e  duzentos  e  sete  reais  e
sessenta e sete centavos), e dd outras provid6ncias. " .

0  referido  projeto  de  Lei  requer autorizagao  legislativa para abertura  de  Cr6dito  Adicional
Suplementar  no  valor  R$   1.579.207,67  (urn  milhao  e  quinhentos  e  setenta  e  nove  mil  e
duzentos  e  sete  reais  e  sessenta  e  sete  centavos),  para reforgar  dotag6es ja  consignadas  no
orgamento  para  suprir  as  continuas  ap6es  do  Poder  Executivo.  Posto  isto,  ressalto  que  o
aludido incremento ira suprir as pastas de Administragao, Obras, Educagao, Desenvolvimento
Econ6mico, Sadde e Gabinete.

Para a Administragao, o aporte faz-se necessario para custear as despesas fixas de manutengao
administrativa.  Na  SOSU,  para realocagao  dos  recursos  das  Emendas  Impositivas  n°  021  e
026/2018,  conforme  pactuado  pelos  Oficios  mos.  091   e  095/CMS/2019.  Na  Secretaria  de
Educagao  o  reforgo  sera  utilizado  na  manutengao  da  frota  com  respectiva  renovagao  de
seguro;  nos  servigos  terceirizados  de  limpeza;  na  aquisigao  de  bancos,  lixeiras  e  materiais
para  implantagao  de  cameras  de  monitoramento  nas  Unidades  de  Ensino;  em  reparos  e
manutengao   das  pragas   esportivas  e  na  contratagao   de   servigos  terceirizados  e  demais
manuteng6es para atender diversas oficinas e cursos oferecidos pela Ger€ncia de Cultura. Ja
para  a  pasta  de  Desenvolvimento  Econ6mico,   o  credito   suplementar  sera  utilizado  nas
despesas  com  capacitacao  profissional  para operar  equipamentos  adquiridos  pela  Secretaria
para  fomentar  a  agricultura  familiar.  Na  Sadde,  para  realocagao  de  Emenda  lmpositiva  n°
023/2018,  conforme  Oficio  n°  110/CMS/2019  e,  finalmente,  no  Gabinete  para  manutengao
das despesas fixas e aquisigao de equipamentos de informatica para o PROCON.

Como   a  abertura  do   credito   adicional   suplementar  depende   da  existencia  efetiva  e  da
disponibilidade  de  recursos  que  nao  estejam  comprometidos,  no  art.  2°  do  referido  projeto,
foram parcialmente anuladas dotap6es para fazer face ao aludido cr6dito.

Certos  em  contar  com  o  apoio  dessa  Edilidade  para  a  aprovapao  do  projeto  de  lei  supra,
requeremos sua

ROSANA MAR
Prefeita Municipal

ELLI

regime de urgencia.
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Autor.. VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Disp6e sobre a implantacao de casinhas, bebedouros e
comedouros  para  c5es  nas  Pra€as  e  ireas  de  lazer  do
Municipio De Sinop.

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MAT0 GROSSO, no
uso das suas atribui€6es legais aprovou, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. 1Q. Os espa€os destinados a pratica de esportes e lazer que permitam a
entrada de animais, poderao conter casinhas, comedouros e bebedouros para caes.

Paragrafo dnico - Os espa€os que se referem o caput deverao conter placas
indicativas, com a seguinte descricao: ``Area para convivencia de animais".

Art. 2Q. i facultado ao Poder Executivo a cria€ao de convenios com o objetivo
especifico de implanta€ao  das casinhas, bebedouros e comedouros para caes nas areas de
lazer do municipio.

Art.  3Q.  As  casinhas,  comedouros  e  bebedouros  deverao  ser  sinalizados,
delimitando sua finalidade.

Art. 4Q. As casinhas, comedouros e bebedouros deverao:

I - conter agua potavel em condi€6es ideals de higiene e de uso,.
11 - conter ra€ao em condi€6es ideais, respeitando a data de vencimento e as

condi€6es ideais de armazenamento;
Ill - ser confeccionados em material sanitario, liso, resistente e impermeavel;
IV - ser instalados fora das dependencias sanitarias;
V - realizar a manutengao  constante,  com a periodicidade  de cada 3  (Tres)

meses;
VI - obedecer as regras de higieniza€ao constante dos equipamentos.

Art.  5Q.  Cabera  ao  Poder  Executivo  Municipal providenciar  a  instala€ao  da

placa de que trata o paragrafo iinico do artigo lQ.

Art. 6Q. 0 Poder Executivo regulamentafa essa Lei no que couber.
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Q Projeto de Lei
C)  Projeto Decreto Legislativo
a  Projeto de Resolugao
0 Requerimento
a lndicag5o
0 Mocao
0 Emenda

NIfuj2en

Autor.' VEREADORA PROFESSORA BRANCA

MENSAGEM AO PROJET0 DE LEI

0 problema do abandono de animais 6 recorrente em nosso municipio, basta observarmos o
volume desenfreado de animais que vagam pelas ruas, pra€as e parque da cidade, visando
dar uma melhor condi€ao de vida a esses animais, o projeto de implanta€ao de casinhas,
comedouros e bebedouros vein para contemplar as necessidades basicas  dos  animais,  sao
elas: alimenta€5o, agua e local quente e confortavel para dormirem, principalmente nos dias
com temperatura baixa e chuva.
Cfutro aspecto a ser considerado, € que o fomecimento de condic6es ideais devera trazer os
animais para pr6ximo do projeto, onde poderemos fazer urn senso desses animais, capta-los
e encaminha-los a zoonoses com objetivo de castra-los, al6m de deixarmos aptos para serem
encaminhados a feiras de ado€ao geridas tanto pelo poder executivo, quanto por entidades
do terceiro setor que militam na causa animal.

Peso aos Nobres Pares a aprovacao deste projeto de tamanha importancia a para o nosso
Municipio.
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Autor..        VEREADORTONYLENON

DISP6E  SOBRE  0  FORNECIMENTO  DE  LEITE
SEM  LACTOSE  PARA  CRIANCAS  CARENTES
DO  MUNIcipIO  DE  SINOP  ESTADO  DE  MATO
GROSSO E DA OUTRAS PROVIDfiNCIAS.

A    CAMARA    MUNICIPAL    DE    SINOP    -
ESTAD0 DO MATO GROSSO, no uso de suas atribui¢6es legais aprovou, e a Prefeita Municipal
aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.1°FicaoPoderPublicoMunicipalautorizadoadistribuirdeformaregularegratuita
leite  sem  lactose  para  as  crian¢as  carentes  lactantes  de  ate  05  anos,  no  ambito  do  Municipio  de
Sinop/ MT, que comprovem a necessidade.

Paragrafo  1°-  Serao beneficiarios desta lei as familias cuja renda familiar seja igual ou
inferior a dois salarios mlnimos, e que sejam inscritas no cadastro rinico.

Paragrafo   2°-   0   fornecimento   do   leite   sem  lactose   gratuito,   sera  realizado   pelas
Unidades  Basicas  de  Satde  (UBS)  Municipal,  ficando  o  fornecimento  condicionado  a  pr6vio
requerimento  feito  pelos  pais  ou  responsaveis  da  crian¢a  interessada,  que  devera  comprovar  a
necessidade atrav6s de pedido medico.

Paragrafo  3°-   0  leite  de  que traca o caput deste  artigo  devera ser disponibilizado nas
creches e escolas do municipio de Sinop.

Art.2°  Ap6s   o   prazo   da   solicitac5o   o   municipio   tera   o   prazo   de   24   horas   para
disponibilizar o leite para a crian¢a;

Art.30  As  despesas  decorrentes  da  execu¢5o  da  presente  lei,  ocorrera  por  conta  das
dota¢5es or¢amentarias pr6prias, suplementadas se necessario.

/
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0  Projeto Decreto Legislativo
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a  Requerimento
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A„tor..           VEREADOR TONY LENNON

JUSTIFICATIVA

0 presente projeto visa resguardar a integridade ffsica, e promover a satide de criancas
carentes do municfpio de Sinop, que necessitam de leite sem lactose por apresentarem intolerancia.

Cumpre ressaltar que a intolerancia a lactose tern tratamento e sempre e detectada mos
primeiros anos de vida das criancas, ocorre que durante o tratamento a crianca precisa de alimentos
que nao  contem  a lactose,  por6m  esse  tipo  de  alimento  nao possui  preco  acessivel,  dificultando  o
tratamento.

Desta feita,   atrav6s do presente projeto nada mais se pleiteia do que urn minimo para a
subsistencia de uma crianca carente intolerante a lactose que 6 o leite, destaca-se que conforme nos
preceitua a Constituic5o Federal € direito da pessoa o acesso a satide por meio de politicas ptiblicas.

Ainda,  6 necessario  que  o leite sem lactose seja disponibilizado  nas  creches  e  escolas
municipais, vez que uma crianca que possul a intolerancia deve receber os devidos cuidados, para
que nao venha a ter maiores problemas de satide.

Por
acima descritos.

fim,  solicito aos meus pares  a aprovac5o  deste projeto,  a  fin  de conter os abusos

Or - MDB
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A"`°'..                                    VEREADORA MARIA JOSE DA SAtlDE

Institui a Campanha ``Setembro Violeta'', em alusao    a
Conscientiza€ao da Violencia contra a Pessoa ldosa, no
inbito do municipio de Sinop,  e da outras providencias.

A  CAMARA MUNICIPAL  DE  SINOP,  ESTADO  DE  MATO

GROSSO, no uso de suas atribui€6es legais, e a Prefeita aquiescendo, sancionara a seguinte
Lei:

Art.  1Q.  Fica  instituida  no  municipio  de  Sinop  a  campanha  ``

setembro Violeta",  a  ser  realizada anualmente  durante o  mss  de Setembro  com o objetivo
desenvolver a€6es de mobiliza€ao, sensibiliza€ao e conscientiza€ao da popula€ao, no ambito
domunicipiodesinop,sobretodosostiposdeviolenciacontraaspessoasidosas.

Paragrafo  Unico.  A  campanha  Setembro  Violeta  tera  como

sinbolo urn pequeno la€o de cor violeta.

Art.  2Q.  0 evento ora instituido passa a integrar o Calendario

Oficial de Eventos do Municipio de Sinop.

Art. 3Q. A campaina ``Setembro Violeta"  sera desenvolvida no

ambito das unidades ptiblicas de educa€ao e de satide da rede municipal durante o mss de
setembro,atrav€sdarealiza€aodepalestras,debateseexibi€aodefilmesparaospaisealunos
daredeescolar,alemdapromo€aodeconcursosdereda€aoededesenhos,eoutraspraticas
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VEREADOFtA MARIA JOSE DA SAUDE

JUSTIFICATIVA

Campanha  setembro  Violeta  tern  como  objetivo  mobilizar  a  popula€5o,  utilizando  a  cor
violeta como siinbolo da luta contra a violencia ao idoso.   Desta forma, revela-se de extrema

importancia a institui€ao da campanha Setembro Violeta. Urn mes de atividades alusivas ao

tema  para   que   estes   problemas   siam   apresentados   e   discutidos,   com   o   objetivo   de
conscientizar  as  pessoas  e,  principalmente,  combater  os  maus-tratos  a  violencia  contra  os

idosos.
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Alto da G16ria

Da a denominagao de Unidade Basica de Sahde - UBS Manoel
Lorentino dos Santos, a Unidade Basica de Sande do Bairro Alto
da G16ria.

A Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, no
uso de suas atribuic6es legais aprovou e a Prefeita Municipal aquiescendo sancionf a seguinte
Lei:

Art.  1° Fica denominada de "Unidade Basica de  Satde Manoel
Lorentino dos Santos", a UBS do Bairro Alto da G16ria.

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao, sendo
revogadas as disposig6es em contrdrio.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM, 02 DE JULHO DE 2019.

/f rTidLf tyicj  ifar,
Agnaldo do Alto da G16ria
Vereador - PR.
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Aufor..      VereadorA naldo Alto da G16ria

Senhor Presidente ;
Senhores Vereadores e Vereadoras;

Senhor Manoel, ou Seu Mane da carrocinha, nome como foi conhecido por todos, chegou em Sinop
com sua esposa,  filhos, nora,  gemo  e netos em  14  de julho  de  1979, vindo  da Cidade  de Alt6nia
Estado do Parana. 0 Senhor Manoel Lorentino dos Santos, Nasceu no Dia 10 de Maio de  1929, na

:£odraa€en:es££:::Su;f6E:tvaedfn:9,Poec:]gaE:c:;%:tTa€:ahneggeTaankfim2,§:n;f;z::faosnadabafg=g{:££f:ruTa
vontade de trabalhar e vencer e sonhavam com o desenvolvimento da Cidade de Sinop, sonho que
Seu Manoel pode realizar. A faniilia plantava no  sftio cafe, arroz, trabalhavam com derrubada de
mato, servigo esse onde Seu Mane perdeu urn de seus filhos num acidente de trabalho. Trabalharam
tamb6m,  por  urn  determinado  tempo  com  plantio  de  mandioca  pra  vender  pra  Antiga  Sinop
Agroquimica, por falta de lucro nas vendas do produto Seu Manoel, e a famflia decidiram parar as
atividades  agricolas,  assim  parte  da  familia  se  mudou  do  sitio  para  cidade  onde  comegaranl  a
trabalhar em Empresas, diante dessa situacao Seu Mane decidiu, continuar no sitio, plantou pasto e
foi trabalhar com produgao de leite. Iniciando suas vendas de leite em 1986, para os moradores das
Serrarias  localizadas  as  margens  da  BR/163,  proximo  onde  hoje  6  o  Bairro Alto  da  G16ria.  Seu
Manoel teve como sua atividade e meio de sobrevivencia a venda de leite, por alguns anos. No ano
de  2011,  decidiu vender  o  sitio,  e  veio  morar no  Bairro,  onde  permaneceu  distribuindo  atengao,
amor,  e  carinho  a  todos  da  Comunidade  exemplo  de  ser  humano  a  ser  seguido,  permaneceu
morando no Bairro do Alto da G16ria, ate a data de seu falecimento em 2016, hoje descansa em paz.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
EM, 02 DE JULHO DE 2019.

ldo do Alto da G16ria
eador - PR.
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Concede licenca a Exma.  Sra. Rosana Martinelli -
Prefeita Municipal de Sinop, para  afastamento  de
seu cargo.

A CAMARA MUNICIPAL DE  SINOP - ESTAD0 DE MAT0  GROSSO, no
uso das suas atribuic5es legais e considerando o que preceitua o inciso XV, do artigo 27 da
Lei   Orginica   Municipal,   aprovou   e   o   Presidente   promulgara   o   seguinte   Decreto
Legislativo:

Art.  1° Fica concedida licenga a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal
de  Sinop  para  afastamento  do  seu  cargo  e  para  ausentar-se  do  Municipio  e  do  Pals  em
missao oficial, no periodo de 09 a 15 de julho de 2019.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao.

Art. 3° Ficam revogadas as disposig6es em contfario.

'L
/        I;.;,`,/

;mifr::Vldiha
-:+ +i!*

PreJidettte-,-

Leonafdo Vis
1 ° T/ice-Presiden

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
Em'

Lwciano Cbito lino
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OF. N® 435¢019 Sinop -MT, 04 de julho 2019.

Eino, Sr.
Vereador REMf DIO KUNTZ
MD. Presidente da Camara Municipal
Nesta

Senhor Presidente,

Considerando as disposi€6es do art. 70 da Lei Organica Municipal - LOM,
requeiro   a   V.   Excia.   Iicenca   para   me   afastar   do   Pats   no   periodo
compreendido de 09 a 15 de julho de 2019.

Na ocasiao estarei, a convite da Assembleia Legislativa do Estado - ALMT,
acompanhando a Camara Setorial Tematica das Relac6es Internacionais -
CSTRL em C6rdoba,  na Argentina, com o fito  de conhecer seu modelo
tributdrio, haja vista grandes similaridades entre Brasil e Argentina.

A  enfase  da  viagem  es fa  pautada  em  diversos  aspectos,  em especial  na
forma  de  divisao  dos  entes,  acentuando  a  importancia  do  modelo  de
arrecadacao justo e eficiente.

Ressalto   ainda,   que   as   despesas   serao   custeadas   pela   Assembleia
Legislativa de Mato Grosso.

Lirfutada ao exposto, renovo votos de distinta considera€ao.

Atenciosamente,I-•,,, ',/. c<,,i2     r
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal ji   h  juL.   "!

ff       \        tE      EEn
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Autor..  VEREADOR HEDVALD0 COSTA E VEREADORES

Disp6e sobre a afixa€ao de cartazes com
informa€ao  sobre  Doen€as  Sexualmente
Transmissiveis  -  DSTs  -  nos  sanitdrios
dos  6rgaos  Pdblicos  no  Municipio  de
Sinop e da outras providencias.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP -
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribui€6es legais aprovou e a
Prefeita Municipal, aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art.  10  Fica  autorizado  a  afixa€ao  de  cartazes  educativos  nos  sanitarios  dos
6rgaos ptiblicos, em local de facil visualizacao e leitura, contendo informap6es basicas
sobre as Doen€as Sexualmente Transnrissiveis - DSTs-, bern como sobre as formas de
evita-las.

Art. 2° Os cartazes de que trata o ``caput" serao afixados no espaco intemo dos
sanifarios   e   deverao  conter  ndmero   telef6nico   dos   servi€os   de   satide   e  6rgaos
governamentais para atendimento e esclarecimento de dtividas do cidadao.

Art. 30 Esta lei entra em vigor na data de sua publica€ao.

Art. 4° Ficam revogadas as disposic6es em contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em,

eador-MDB `,._]oani:hFJ-Vereador - PMDB
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Autor..  VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

TUSTIFICATIVA

A   melhor   forma   de   prevehir   a   prolifera€ao   dessas   doengas   ainda   e   a

conscientiza€ao da popula€ao, o que pode ser feito atraves de campanhas educativas.

0 presente projeto de lei tern o intuito de afixar cartazes educativos nos sanifarios dos

6rgaos pdblicos, em local de facil visualizacao e leitura, contendo informac6es basicas

sobre as DSTs, bern como sobre as formas de evita-las. Os cartazes deverao ser afixados

no espa€o intemo dos sanitarios e deverao conter o numero telef6nico dos servicos de

sadde  e  6rgaos  govemamentais  para  atendimento  e  esclarecimento  de  dtividas  do

cidadao.  Diante  do  exposto, percebe-se  a importancia  da natureza  deste projeto  e a

perspectiva positiva que possa causar no combate as DSTs, doengas que contaninam
mais de 5 mith6es de brasileiros, segundo dados do Mihisterio da Satide.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

eador-Mtre
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Aufor..   VEREADOR HEDVALDO COSTA

Substitui a  sdmula e o Art. 10 do Projeto
de    Lei    n°    060/2019,    de    autoria    do
Vereador Hedvaldo Costa.

Fundamentado no que disp6e o artigo 123
do Regimento lnterno da Camara Municipal de Sinop, substitua-se a stimula e o
art. 1°   do Projeto de Lei n° 060/2019, de autoria do Vereador Hedvaldo Costa,
pelo o que segue abaixo:

Sdmula:
Disp6e sobre a afixa€ao de cartazes com
informa€ao sobre Infec€5es Sexualmente
Transmissiveis-  IST  mos  sanitarios  dos
6rgaos Pdblicos no Municipio de Sinop
e da outras providencias.

fit. 10  Fica autorizado a afixa€ao  de cartazes  educativos nos sanitarios dos 6rgaos
ptiblicos, em local de facil visualiza€ao e leitura, contendo informa€6es basicas sobre
as Infec€6es Sexualmente Transmissiveis-  IST.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em'



I•, ^                                                                         c] TTIT/\1'
CAMARA MUNICIP LAJAP   I     ADO

I , ,
.

PLENAF=II=   DAB   DELIE3E:FIAEDE=

.-I-;iEdrs=  6L/  I cl7 izerg,

i

a Projeto de LeiaProjetoDecreto LegislatiaProjetodeResolug5o 7ffl
a 16 SECRETARIO

„o  I JJ  /J2ar

i_i:i:_----:--==----.J0MAlo2019

0 Requerimento0Indicag5o0„o95oaEmenda

Autor..          VEREADORES MAURO GARCIA E |OANINHA

Concede   Titulo   de   Cidada   Sinopense   Honoraria   a

Senhora Cleusa Ver6nica Sroczynski Medina.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP,  ESTAD0
DE  MAT0  GROSSO,  no  uso  de  suas  atribui¢6es  legais  aprovou  e  o  Presidente
promulgara o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1° Fica concedido o Titulo de Cidada Sinopeuse
Honoraria a Senhora Cleusa Ver6nica Sroczynski Medina, pelos relevantes servi€os
prestados a Comunidade Sinopense.

Art.  2°   Este  Decreto  Legislativo  entra  em vigor na
data de sua publica€ao.

Art.    3°     Ficam    revogadas    as    disposi€6es    em
contrario.

Icaro
\/Sreafjor ~ PSDB

Severo

Liiii,         , 7c#alo  f ty4>
Visera

Vereador - PP
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Autor..        VEREADORES MAURO GARCIA E ]OANINHA

MENSAGEM AO PR0|ET0 DE DECRETO LEGISLATIV0

Cleusa  Ver6nica  Sroczynski  Medina,  filha  de  Casemiro  Sroczynski  e  de

Amelia Miesczinkoski Sroczynski, nasceu no dia 08/05/1960, na cidade de Frederico

Westphalem, estado do Rio Grande do Sul. No ano de 1969, a familia muda-se para o

estado do Parana, onde passou pelas cidades de Sao Miguel do Igua€u, Medianeira e

Cascavel. No ano de 1980, a famflia migrou para Sinop e ano seguinte, 1981, Cleusa

inicia o magisterio e passa a trabalhar como secretaria na Escola Estadual Nilza de

Oliveira Pipino. No mss de junho do mesmo ano ingressou na antiga Radiobras por

meio de processo seletivo, onde permaneceu ate 1988 atuando em diversas fun€6es,

dentre elas a producao e locu€ao de programas jomalisticos, bern como nos setores

administrativo  e  financeiro.  Durante  o  periodo  em  que  atuou  na  empresa,  teve

participacao  fundamental  em  diversos  programas,  como  o  ``Bate  Papo  Musical'',
``Gera€ao Viva'', ``Programa Classe A" e o "Jomal do Meio Dia", onde dividiu espaco

com  Rog6rio  Navarini,  Wanderlei  Mezzacaza,  Juarez  Costa  e  Enoc  Alencar.  Nos

prim6rdios   da  comunica€ao  sinopense,  a  maioria  dos  materiais  utilizados  nos

programas  chegava  a  radio  por  meio  de  telex  ou  atraves  de  transporte  aereo,  os
chamados ``enlatados'', uma vez que as fitas dos programas vinham dentro de latas.

Com  o  nome  artistico  de  ``Tia  Cleusa'',  apresentava  o  programa  infantil  "Tia

Leninha'', nas ocasi6es em que o programa infantil, que vinha gravado de Brasilia,

nao chegava a tempo de a programacao ir ao ar.
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A„fo,..      VEREADORES MAURO GARCIA E ]OANINHA

No  ano  de  1983  casou-se  com  Caio  Marcio  Batista  Medina,  uniao  da  qual

tiveram dois filhos:  Matheus Eduardo Sroczynski Medina e Victor Igor Sroczynski

Medina.

Alem  da  atua€ao  na  comunicacao,  encerrada  quando  da  privatiza€ao  da

Radiobras em agosto de 1988, trabalhou posteriormente como vendedora autonoma e

gerente  da  empresa  de  propriedade  de  sua  familia,  o  conhecido  Hospital  dos
Brinquedos.  No ano de 1997 ingressou na Universidade do Estado de Mato Grosso,

campus de Sinop, onde cursou Pedagogia. No decorrer do curso e especialmente na

fase de esfagio, encantou-se pela educacao, ao atuar em escolas da rede municipal e

tambem  particulares,  conciliando  a  atividade  profissional  com  a  academica,  que

resultou  no  tema  de  monografia  "0  brinquedo no  Desenvolvimento  da  Crian€a'',

cuja proposta passou a ser rfunistrada a professores do municipio por meio de urn

minicurso. Em 2008, Cleusa e aprovada em concurso ptiblico do municipio, na area

da Educa€ao Infantil, onde passa a atuar como professora. No ano de 2012 concluiu

especializacao  em  docencia  no  eusino  superior.  Em  2015  foi  homenageada  no  3°

Premio CDL de Jomalismo, devido a participa€ao em evento promovido pelo curso

de Comunicacao Social/Jornalismo da Faculdade de Sinop (Fasipe) onde explanou

sobre  sua  experiencia  na  area,  bern  como  para  com  sua  extensa  e  importante

contribuicao para a hist6ria da comunica€ao sinopense.

Atualmente,   Cleusa   exerce   as   fun€6es   de   professora   e   coordenadora

pedag6gica da Escola Municipal de Educa€ao Infantil (EMEI) Sao Francisco de Assis,

profissao que  desenvolve com louvavel empenho e dedica€ao,  sempre inovando e



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLE:NARll=   DAS   DELIBERAEEIES

a Projeto de Lei

8#:::::CR':::,Lueg%/.;/af/.yo
a Requerimento
0 lndicagao
0 Mogao
0 Emenda

No   o!1     I   c201-g

Autor..       VEREADORES MAURO GARCIA E ]OANINHA



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTAD0 DE MAT0 G

pLENARio DAs DELiBERAe

E:::i:::seecLr:itoLegis|ativo
I Projeto de Resolu¢ao
I Requerimento
I Indicacao

=F::::a

1® SECRETARIO

Nodi,Lap

4w/or.. VEREADOR LEONARDO VISERA - PP

Concede  Titulo  de  Cidadao  Sinopense  Honorario  ao
Senhor PEDRO PAUL0 VOLKWEIS.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP,  ESTADO  DE
MATO GROSSO, no uso de suas atribui€6es legais aprovou e o Presidente promulgara o
seguinte Decreto Legislativo:

Art.  1Q  Fica  concedido  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense
Honorario ao Senhor PEDRO PAULO VOLKWEIS, pelos relevantes servi€os prestados a
Comunidade Sinopense.

Art. 2Q Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de

Art.  3Q  Ficam  revogadas  as  disposi€6es  em  contrario.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 06 de ]unho de 2019

sua publica€ao.
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MENSAGEM A0 PROJET0 DE DECRET0 LEGISLATIVO

0 Sr.  Pedro Paulo Volkweis, 6 natural de Campinas das Miss6es (RS), nascido em

30 de Maio de  1951  e casado com a Sra.  Erica Maria Volkweis, com quem tern duas filhas, sendo

elas: Adriana Volkweis e Andreia Volkweis.

Ele chegou em Sinop em abril de  1975 para desenvolver atividades na agricultura,

tendo como ponto de referencia o sitio do seu sogro, o Sr. Vendelino Gabriel, 1ocalizado no lugar

denominado Quarta Parte, onde ap6s urn ano de intenso trabalho para abertura da area, residiu com

sua esposa pelo periodo de 6 anos. De  1975 ate a presente data, o Sr. Pedro Volkweis e sua familia

participam da Par6quia da Igreja Santo Ant6nio.

No  ano  de  1981  Pedro  Paulo  comegou trabalhar na madeireira Canpagnolo  onde

permaneceu por urn perfodo de  3  anos e meio. Ap6s, trabalhou na madeireira Incobema e do  Sr.

Balduino  Pan,  por periodo  de  tres  anos  em  cada uma.  Na sequencia trabalhou para o  Sr.  0lavo

Zellmann, oportunidade que abriu o entao sitio Modelo, atual loteamento Aquarela Brasil.

No  ano  de   1996,  adquiriu  sua  atual  propriedade  localizada  nas  imediag6es  da

comunidade Adalgisa. Entre as atividades desenvolvidas estao:

•     Fundador e pioneiro da comunidade Adalgisa;

•     Membro fundador da Escola Estadual Nossa senhora de Lourdes no setor Industrial

•     i  o  atual  presidente  do  Conselho  Deliberativo  da  Escola  Estadual  Nossa  Senhora  de

Lourdes.

Desde  sua  chegada  a  Sinop,  Pedro  Volkweis,  dividiu  seu  tempo  no  trabalho  para

garantir o futuro da sua familia e como voluntario em prol da construgao da hist6ria da cidade que
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4w/or.. VEREADOR LEONARD0 VISERA - PP

adotou como sua terra defihitiva. Atualmente seu Pedro Paulo € urn dos colaboradores e

participantes mais  atuantes nos  trabalhos  que  estao  sendo  desenvolvidos em busca  de

melhorias para a Comunidade Adalgisa.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 06 de ]unho de 2019
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PREFEITURA

REGIME DE
URGENCIA

PROJET0 DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2019
DATA:           05 dejunho de 2019.
SUMULA:   Promove   alterac6es   na   Lei   Complementar   n°

109/2014, de  19 de dezembro de 2014, e da outras

providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ela sanciona a seguinte Lei Complementar;

Art.   1°.   Esta  Lei   Complementar  promove   alterag6es  na  Lei
Complementar  n°  109/2014,  de  19  de  dezembro  de  2014,  que  trata  do  C6digo  Tributario
Municipal - CTM.

Art.  2°.  Fica  suprimido  a alinea  "c"  do  inciso  11  do  art.  113  da
Lei Complementar n° 109/2014.

Art.    3°.    Fica   suprimido   o   inciso   Ill   do   art.    194   da   Lei
Complementar n° 109/2014.

Art.  4°.  0  §4°  do  art.  207  da  Lei  Complementar  n°  109/2014
passa a vigorar acrescido das alfneas "a" e "b" com a seguinte redagao, conforme segue:

"Ar. 207. (...).

§10.  (...).

§20.  (...).

§30.  (...).

§4°.  A  taxa  de  licenca  para funcionamento  a  anual  e  serd
recolhida de  uma s6 vez, antes  do  inlcio  das  atividades  ou da prdtica dos  atos  sujeitos  ao
poder de pol[cia administrativa do Municlpio, na seguinte forma:

I  -  100%  (cem  per  cento)  se  iniciar  a  sua  atividade  no  1°
(primeiro) semestre ;

11 -50% (cinquenta por cento) se iniciar a sua atividade no 2°
(segundo) semestre.".

Art.   5°.   Fica   revogado   a   SECAO   VIII   -   DA   TAXA   DE
FUNCIONAMENTO   EM   HORARIO   EXTIIAORI)INARIO,   do   CApfTULO   11   DAS
TAXAS    DECORRENTF_`,S    D0   EFETIVO   EXERcicIO   DO   PODER   DE   POLfcIA
ADMINISTRATIVA,  compreendendo  do  artigo  212  ao artigo 216 da Lei  Complementar n°
109/2014 .
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Art.  60.  Fica  suprimido  o  inciso  Ill  do  art.  276  -  SECAO  Ill
DAS TAXAS SUBSECAO I - DAS TAXAS DAS TAXAS DECORRENTES DO EFETIVO
EXERcicIO  DO  PODER  DE  POLfcIA  ADMINISTRATIVA,  da  Lei  Complementar  n°
109/2014.

Art.   7°.   A   Tabela   I   do   Anexo   I   da   Lei   Complementar  n°
109/2014, passa a vigorar acrescida das disposic6es do Anexo I desta Lei Complementar, que
trata dos novos bairros, respectivos fatores de localizagao e valores.

Paragrafo  tinico.   A  tabela  de  que  trata  o  cczpzj/  deste  artigo
refere-se aos novos loteamentos aprovados ao longo do exerciQio.de 2018 ate a presente data.

Art.   8°.   A  Tabela  11  do   Anexo   I   da  Lei   Complementar  n°
109/2014, que trata da caracterizagao das edifica¢6es, passa a vigorar acrescida do disposto no
Anexo 11 desta Lei Complementar.

Art.  9°.  A  Tabela  Ill  do  Anexo  VIII  da  Lei  Complementar  n°
109/2014,  que  disp6e  sobre  a  contribuicao  para  o  custeio  da  iluminacao  ptiblica,  passa  a
vigorar acrescida do disposto no Ill desta Lei Complementar.

Art.  10.  Esta Lei  Complementar entra em vigor na data de  sua
publicagao.

Art.  11. Ficam revogadas as disposig6es em contrario.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE lvlATO GROSSO.
Em, 05 deju

ARTINELLI
Prefeita Municipal
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ANEX0 I

ANEXO I
TABELA I

PLANTA GENERICA DE VALORES
FATORES DOS BAIRROS NOVOS

FATOR VALOR BATRRO DESCRICAO
344 24,00 Belvedere Residencial 11 Lotes confrontantes com MT-140

345 21,25 Belvedere Residencial 11
Todos    os    terrenos,    com    excegao    dos    que
confrontam com a MT-1 40

346 18,64 Residencial Sabrina 03 Todo o Bairro

347 30,00 Jardim Umuarama 03 Quadra de  01  a 05  -  Rua Joao  Pedro Moreira de
Carvalho a Avenida Jtilio Cesar Pasin

348 25,00 Jardim Umuarama 03 Quadra  06  a  13  -Avenida  Jdlio  Cesar  Pasin  ao
final

349 54,24 Aquarela das Artes - Etapa CAD Todos  os  lotes que confrontam com as Avenidas
do loteamento

350 49.31 Aquarela das Artes - Etapa CAD
Todos  os  lotes  que  confrontam  com  as  Ruas  e
vielas do loteamento

351 19,85 Residencial Moinho dos Ventos Todos os im6veis do loteamento

352 28,73 Residencial Recanto da Mata Todos os terrenos que confrontam com a Avenida
Andr5 Ant6nio Maggi

353 25,50 Residencial Recanto da Mata Todos    os    terrenos,    com    excegao    dos    que
confrontam com a Avenida Andre Maggi

354 22,00 Residencial Uirapuru Todos os im6veis do loteamento
355 23,00 Belvedere Residencial Ill Lotes confrontantes com MT-140

356 19,50 Belvedere Residencial Ill Todos  os  terrenos,  com  exce?ao  dos  que  fazem
frente para MT-140

``\S7 64,41 Ecoville Todo o Condomfnio Residencial

358 31,21 Jardim Napoles Lotes  que  confrontam  com  a  Estrada  Alzira  e
Estrada Claudete

359 27,00 Jardim Napoles Todos  os  [errenos,  com  exceg5o  dos  que  fazem
frente para Estrada Alzira e Estrada Claudete

360 19,00 Jardim villa Real                                        I Todo o Bairro

361 24,00 Bourbon Residencial Lotes  que  confrontam  com  a  Estrada  Jacinta  e
Estrada A] zira

362 22,00 Bourbon Residencial Todos    os    terrenos,    com    excegao    dos    que
confrontam com Estrada Alzira e Estrada Jacinta

363 30,50 Jardim Itapua                                                 I Todos  os  lotes  que  confrontam  com  a  Rua Joao
Pedro Moreira de Carvalho

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 -CEP: 78550-206 -Sinop -MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

364 28,58 Jardim Itapua

Quadra    01    a   08,    (Quadra    09   -   Lote    01),
(Quadral0 ~ Lote 01  e  36),  (Quadral2 -Lote 01

I e  33),  (Quadral3  -Lote  01  e  38),  (Quadra  15  -
Lote     01),     com     excegao     dos     im6veis     que
confrontam  com  a  Rua  Joao  Pedro  Moreira  de
Carvalho

365 24,69 Jardim Itapua
Quadra  09  a  Quadra  19,  com  excegao  dos  lotes
que  confrontam  com  a  Avenida  Rute  de  Souza
Silva

366 23,10 Sonhalto Videira
Lotes  que  confrontam  com  a  Estrada  Jacinta  e
Estrada Alzira

367 22,10 Sonhalto Videira
Todos    os    terrenos,    com    excegao    dos    que
confrontam  com  a  Estrada  Alzira  e   a  Estrada
Jacinta

368 54,24 Residencial Parque do Lago

Lotes   que   confrontam   com   (Avenida   Bruno
Martini,  Avenida  Lago  Paranoa,  Avenida  Lagoa
Rodrigo  de  Freitas,  Avenida  Lago  do  Manso  e
Avenida Lago do Ibirapuera)

369 49,31 Residencial Parque do Lago Lotes que confrontam com Ruas

370 26,00 Santa Rosa Lotes  que  confrontam  com  a  Estrada  Alzira  e  a
Estrada Claudete

371 23,16 Santa Rosa Todos  os  terrenos,  com  excecao  dos  que  fazem
frentc para Estrada Alzira e Estrada Claudete

372 28,58 Eco Park Residence 11 Todos os Lotes da Quadra 01  a 04
373 25,00 Eco Park Residence 11 Todos os Lotes da Quadra 05 a 24
374 17,50 Jardim Conquista Todo o Bairro
375 72,18 Alameda das Cores Residencial Todo o Condomfnio Residencial

376 40,59 Residencial Santa Cecilia Todos os Lotes que confrontam com Avenidas do
Loteamento

`_,77 36,90 Residencial Santa Cecilia Todos  os  Lotes  que  confrontam  com  Ruas  do
Loteamento

378 52.02 Residencial Sam Martini Todos os Lotes da Quadra 01  a 10
379 48,84 Residencial Sam Martini Todos os Lotes da Quadra 1 1  ao final
380 40,96 Jardim Belo Horizonte Ill Todo o Bairro
381 23,40 Residencial Iguatemi Todo o Bairro
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ANHX0 11

ANEXO I
TABELA 11

CARACTERIZACAO DA HDIFICACAO

TABELA I

FATORES: 01  a 08 / 30 a 33 / 39 a 43 / 50 / 63 / 68 a 91  /  126 e  127 /  132
153  /  163  e  164 /  169 a  171  /  174 /  185 /  187 e  188 /  197 / 208 / 211  / 215

223 / 227 / 232 e 233 / 237 e 238 / 240 a 242 / 261  / 271  / 273 / 282 e 283 / 292 e 293
309 / 311  / 313 / 316 e 317 / 323 e 324 / 327 e 328 / 339 a 342/ 349 /350 /368 /369 /378 /379

VALOR M2 - UR (Unidade
TIPO DE EDIFICACAO Refer6ncia)

Resid6ncia em Madeira 195,59
Residencia em Alvenaria 535,76
Residencia Mista 365,91

Residencias Populares 101,59

Apartamento 507,88
Telheiro de Estrutura Metalica 236,91
Galpao em Alvenaria 260,67
Galpao de Madeira 139,63
Salao Comercial em Alvenaria 434,04
Salao Comercial em Madeira 232,74

TABELA 2

FATORES: 09 a  14 / 21  a 22 / 36 a 38 / 44 a 49 / 51  a 57 / 98 a  103

107 /  115  /  119 a  123  /  125  /  128 /  136 e  137 /  139 e  140 /  144 e  145

156 e  157 /  172 e  173  /  184 / 200 / 228 / 230 e 231  / 234  a 236 / 244

246 / 252 / 255 / 257 a 260 / 268 a 270 / 272 / 276 e 277 / 279 E 280 / 289 / 294 / 298 e 299

302 e 303 / 308 / 318 e 319 / 331  e 332 / 334 a 337/ 354/ 357/ 361/ 362/ 372/ 373/ 376/ 377

VALOR M2 - UR (Unidade
TIP0 DE EDIFICACAO Referencia)

Residencia em Madeira 180,54
Residencia em Alvenaria 494,56
Residencia Mista 337,75

Av. das Embaabas,1386, Centro -Fone.. (66) 3517-5200
Ca.Ixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



PREFEITURA

Residencias Populares 93,78
Apartamento 468,80
Telheiro de Estrutura Metalica 218,69

Galpao em Alvenaria 240,63
Galpao de Madeira 128,89

Salao Comercial em Alvenaria 394,57
Salao Comercial em Madeira 214,84

TABELA 3

FATORES:  34 e 35 / 58 a 62 / 64 / 92 a 97 /  104 a  106 / 110 e  111
114 /  116 /  129 /  141  e  142 /  158  e  159 /  167 e  168 / 245  /263  a 265

267 / 275 / 284 / 288 / 290 e 291  / 295 /304 a 307 / 310 / 312 / 314 e 315

314 e 315 / 322 / 325/347 / 348 / 352 / 353 / 360 / 363 / 364 / 370 / 371 / 380

TIPO DE EDIFICACAO i          VALORM2-UR(UnidadeRefer6ncia)

Residencia em Madeira 188,06
Residencia em Alvenaria 515,16

Residencia Mista 351,84
Resid6ncias Populares 97,69
Apartanento 488,34
Telheiro de Estrutura Metalica ?_2:J ,J 9
Galpao em Alvenaria 250,66
Galpao de Madeira 134,26
Salao Comercial em Alvenaria 41 1,00
Salao Comercial em Madeira 223,80

TABELA 4
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Residencias Populares 89,87

Apartamento 449,27
Telheiro de Estrutura Metalica 209,58

Galpao em Alvenaria 230,60

Galpao de Madeira 123,51

Salao Comercial em Alvenaria 378,12

Salao Comercial em Madeira 205,88

TABELA 5

FATORES:  138 / 229 / 243 / 281/375

VALOR M2 - UR (Unidade
TIP0 DE HDIFICACAO Refer6ncia)

Residencia em Madeira 210,63

Residencia em Alvenaria
I                                                                          576,99

Residencia Mista 394,05
Residencias Populares 109,40

Apartamento 546,94
Telheiro de Estrutura Metalica 255,13

Galpao em Alvenaria 280,73
Galpao de Madeira 150,38

Salao Comercial em Alvenaria 460,32
Salao Comercial em Madeira 250,64

TABELA 06

FATORES:  189 a 192 / 201  a 204 / 207 / 2io / 219 / 221  e 222

VALOR M2 - UR (Unidade
TIP0 DE EDIFICACAO Referencia)

Residencia em Madeira 165,49

Residencia em Alvenaria 453,37
Residencia Mista 309,61

Residencias Populares 85,91

Apartamento 429,73
Telheiro de Estrutura Metalica 200,46
Galpao em Alvenaria 220,55
Galpao de Madeira 118,15

Salao Comercial em Alvenaria 405,25
Salao Comercial em Madeira 196,94
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TABELA 07

FATORES:  193 a 196 / 205 e 206 / 213 e 214 / 216 / 224 a 226/346

I          VALOR M2 -UR (Unidade

TIPO DE EDIFICACAO Refer6ncia)
Residencia em Madeira 144,80
Residencia em Alvenaria 396,70
Residencia Mista 270,90
Residencias Populares 75,17

Apartamento 376,01
Telheiro de Estrutura Metalica 175,40
Galpao em Alvenaria 192,98
Galpao de Madeira 103,37

Salao Comercial em Alvenaria 354,59
Salao Comercial em Madeira 172,32
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ANEXO Ill

ANEX0 VIII
TABELA Ill

BAIRRO VALORDA
IM6VEIS SEM EDIFICA€AO CONTRIBUICAO

Alameda das Cores Residencial 40 UR's

Aquarela das Artes - Etapa CAD 40 UR's

Belo Horizonte Ill 40 UR's

Belvedere Residencial 11 20 UR's

Belvedere Residencial Ill 18 UR's

Bourbon Residencial 18 UR's

Eco Park Residence 11 24 UR's

Ecoville 40 UR's

Jardim Conquista 16 UR's

Jardim Itapua 24 UR's

Jardim Napoles 18  LTR's

Jardim Umuarama 03 16 UR's

Jardim Villa Real 16 UR's

Residencial Iguatemi 17 UR's

Residencial Moinho dos Ventos 20 UR's

Residencial Parque do Lago 40 UR's

Residencial Recanto da Mata 17 UR's

Residencial Sabrina 03 1 6 UR's

Residencial san Martini                                                                   I 40 UR's

Residencial Santa Cecilia 40 UR's

Residencial Uirapuru 18 UR's

Santa Rosa                                                                                              ( 18 UR's

Sonhalto Videira 18 UR's
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MENSAGEM A0 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Remetemos para analise e aprovagao desta Casa de Leis o Projeto de Lei Complementar supra
que Ccpromove  altera¢6es  na  Lei  Complementar  n°  109/2014,  de  19  de  dezembro  de  2014,  e
dd outras providGncias. " .

A  proposta  em  apreco  suprime  do  C6digo  Tributario  a taxa  de  funcionamento  em  hordrio
extraordindrio, estabelecida no CApfTULO 11 DAS TAXAS DECORRENTES DO EFETIVO
EXERcicIO  DO  PODER  DE  POLfcIA  ADMINISTRATIVA  do  referido  diploma  legal.
Com essa medida, a Prefeitura atende ao clamor das entidades de classes ligadas ao comercio
local  - vide  ACES  e  CDL  - permitindo  que  os  estabelecimentos  funcionem  sem  qualquer
Onus,  cumprindo  apenas  os  regramentos  dispostos  na  Lei   Federal  n°   10.101/2000,   com
redacao modificada pela Lei Federal n° 11.603/2007.

Da mesma forma,  a mat5ria traz em seu bojo a tributapao dos novos loteamentos aprovados
no  decorrer  de  2018  ate  a  presente  data,  num  total  de  23  (vinte  e  tres)  novos  bairros.  As
tabelas   referem-se   a   Planta   Gen6rica,   Caracterizagao   da   Edificagao   (construgao)   e   a
Contribuigao para o Custeio de Iluminagao Ptiblica dos loteamentos Belvedere Residencial 11,
Residencial  Sabrina  3,  Jardim  Umuarama  3,  Aquarela  das  Ares  -Etapa  CAD,  Residencial
Moinho   dos   Ventos,   Residencial   Recanto   da   Mata,   Residencial   Uirapuru,   Belvedere
Residencial  Ill,  Ecoville,  Jardim Napoles,  Jardim  Villa  Real,  Bourbon  Residencial,  Jardim
Itapua,  Sonhalto  Videira,  Residencial  Parque  do  Lago,  Santa Rosa,  Eco  Park  Residence  11,
Jardim  Conquista,  Alameda  das  Cores  Residencial,  Residencial  Santa  Cecilia,  Residencial
San Martin, Residencial Belo Horizonte Ill, Residencial Iguatemi.

Assim,  certos  de  poder  contar  com  o  apoio  dessa  Edilidade  para  a  aprovacao  do  presente
Projeto de Lei Complementar, aguardamos confiantes a manifestagao dessa Augusta Casa de
Leis, requerendo sua apreciagao em regime de urg6ncia.

Atenciosanente,

==_
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 089/2019

Ao:  Projeto de Lei Complementar n° 001/2019,
de autoria do Poder Executivo.

I - RELAT6RI0

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Justiea e Redapao
se reuniram nas depend6ncias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao
Projeto  de  Lei  Complementar  n°  001/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo  que
"Promove  alterac6es  na  Lei  Complementar  n°  109/2014,  de  19  de  dezembro  de

2014, e da outras provid6ncias."

E o Relat6rio.

11 - VOT0 D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  mat6ria  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
tramite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que e favofavel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

I 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS I FISCALIZACAO

PARECER N° 027/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  Comp]ementar  n°  001/2019,  de
autoria do Poder Executivo.

I - RELAT6RI0

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Finangas, Organientos
e Fiscalizapao  se reunirani nas dependencias da Camara Municipal para analisar e  exarar
parecer ao Projeto de Lei Complementar n° 001/2019, de autoria do Poder Executivo que"Promove a]tera¢5es na Lei Complementar n° 109/2014, de 19 de dezembro de 2014, e

df outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO RELATOR

A opini5o  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de competencia desta comissao,  6 no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao 6 Favoravel ao tramite da
mesma perante o Plenalo, acompanhando o parecer do Departamento Juridico da Casa,
que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

I 0 PARECER.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
o Dn MATO GROSSO

Presidente

de Julho

Tkelator

2019



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENARlo DAS DELIBERAC6ES

i:n:i!jj;:::eec;rt:o::I::g:Slativo

EF::::a
Awfor.. VEREADOR LEONARD0 VISERA - PP

NOch/Lm

Substitui  o  art.  4Q  do  Projeto  de  Lei  Complementar
001/2019, de autoria do Poder Executivo.

Com  fulcro  no  que  disp6e  o  Regimento  Intemo  da  Camara

Municipal  de  Sinop,  estado  de  Mato  Grosso,  fica  substitufdo  o  Art.  4°,  do  Projeto  de  Lei

Complementar de n° 001/2019, de autoria do Poder Executivo.

"Art. 4° 0 §4° do Art. 207 da Lei conaplenentar n° 109/2014 passa a vigorar dos

incisos "I" e "11" com a seguinte redacdo, conforme segue:

Art. 207. (...)

§10  (...)

§20 (...)

§30 (...)

§40 (...)

I -100% (cem por cento) se iniciar a sua atividade no 1° (primeiro) mas do ano;

11 -proporcional aos neses do ano, se iniciar as atividades a partir do 2° (segundo)

mGs do uno."

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0
Em, 25 de Junho de 2019



REGIME DE
URGENCIA

SINOP
PREFEITURA

PROJET0 DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2019
DATA:           26 dejunho de 2019
SbMULA:   Concede equiparagao  salarial na ordem de  0,12  %

(zero virgula doze por cento)  aos  Profissionais do
Magisterio  Ptiblico da Educapao Basica Municipal
a titulo de adequapao ao  Piso  Salarial  Profissional
Nacional  da  categoria,  altera  as  tabelas  do  PCCS
desses profissionais e da outras providencias.

ROSANA   MARTINELLI,   PREFEITA   MUNICIPAL   DE
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuic6es legais e considerando o
disposto  na  Lei  Federal  n°  11.738/2008,  de  16  de julho  de  2008,  faz  saber,  que  a  Cinara
Municipal aprovou e ela sanciona a seguinte Lei Complementar;

Art.1°. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder
equiparapao salarial na ordem de 0,12 % (zero virgula doze por cento) para os Profissionais
do Magist6rio Ptiblico da Educapao Basica Municipal.

Art. 2°. A equiparapao de que trata a presente Lei Complementar
sera aplicada para adequagao  ao  Piso  Salarial  Profissional Nacional  da categoria,  instituido
pela Lei  Federal  n°  11.738/2008,  produzindo  seus  efeitos  financeiros  desde  1° de janeiro  de
2019.

Art.  3°.  Ficam  alteradas  as  tabelas  da  Lei  Complementar  n°.
062/2011, conforme o Anexo I da presente Lei Complementar.

Art. 40. 0 Demonstrativo do Impacto Orgamentdrio e Financeiro
referente a equiparapao de que trata a presente Lei Complementar, em conformidade com o
Anexo IX - Gerapao de Despesa de Carater Continuado da Lei de Responsabilidade Fiscal -
LRF, figura conforme Anexo 11 apensado.

Art.  5°.  Esta Lei  Complementar entra em vigor na data de  sua

publicapao, revogadas as disposig6es em contratio.

GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO,
Em, 26 de junho de 2019.

\___/__   _i_
ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal



SINOP
PREFEITURA

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2019

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Remeto  para apreciagao  desta Casa  Legislativa a  inclusa propositura de  Lei  Complementar
qua CCconcede  equiparacdo  salarial na ordem de  0,12  %  (zero virgula doze  por  cento)  aos
Profissionais do Magist6rio Pdblico da Educacdo Bdsica Municipal a titulo de adequa¢do ao
Piso   Salarial   Profissional   Nacional   da   categoria,   altera   as   tabelas   do   PCCS   desses
profissionais e dd outras providencias. " .

0 projeto  de Lei  Complementar ora em discussao  atende ao preconizado na Lei  Federal n°
11.738/2008   que   instituiu  o   Piso   Salarial  Nacional   dos   Profissionais   do   Magist6rio   da
Educagao Basica, cujo valor fixado para o exercicio de 2019 pelo Minist5rio da Educagao -
MEC  6  de  R$  2.557,74  (dois  mil,  quinhentos  e  cinquenta  e  sete  reais  e  setenta  e  quatro
centavos).  Assim,  para  que  a  Prefeitura possa atender  a  legislapao  federal  e  adequar-se  ao
valor do piso  apresentamos proposta de equiparacao  na ordem de  0,12%  (zero virgula doze
por cento), haja vista que o valor pago pelo Municipio e de R$ 2.555,01  (dois mil, quinhentos
e cinquenta e cinco reais e urn centavo), uma diferenca de R$ 2,73  (dois reais e setenta e tres
centavos).

Como o valor do piso passou a vigorar a partir de janeiro do corrente, a equiparapao de que
trata  a  presente  Lei  Complementar  tamb6m  tera  seus  efeitos  financeiros  a  partir  de  1°  de
janeiro de 2019, abrangendo os Professores de 20, 22, 30 e 38 horas semanais.

Diante  do  exposto,  requeremos  a  apreciapao  dos  nobres  Edis  para  aprovacao  da  materia
apensada, requerendo sua apreciapao em regime de urg6ncia.

Atenciosanente

•-.-.-.:.:,----,2::

ROSANA MARTINELLI
Prefeita Municipal



SINOP
PREFEITURA

ANHX0 I

2019

PROFESSOR 20 HORAS SEMANAIS - CE-29-Ol

CLASSE A 8 C D E

Coef. I 1,5 I,7 2 2,3

Escolaridade M6dio Graduacao Especializa¢ao Mestrado Doutorado

1 I,00 RS  I.346,36 R$ 2.019,53 R$ 2.288,80 R$ 2.692,70 R$ 3.096,61

2 1,04 R$  1.400,21 R$ 2.100,31 R$ 2.380,35 R$ 2.800,41 R$ 3.220,48

3 109 R$  1.467,53 R$ 2.201,29 R$ 2.494,79 R$ 2.935,04 R$ 3.375,30

4 1,14 RS  I.534,85 R$ 2.302,27 R$ 2.609,24 R$ 3.069,69 R$ 3.530,14

5 119 RS  I.602,15 R$ 2.403,24 R$ 2.723,68 R$ 3.204,32 R$ 3.684,97

6 125 RS  I.682,95 R$ 2.524,41 R$ 2.86] ,00 R$ 3.365,89 R$ 3.870,76

7 132 R$  1.777,19 R$ 2.665,77 R$ 3.021,22 R$ 3.554,38 R$ 4.087,53

8 1,41 R$  1.898,36 R$ 2.847,54 R$ 3 .227,21 R$ 3.796,71 R$ 4.366,21

9 150 R$ 2.019,53 R$ 3.029,29 R$ 3.433,21 R$ 4.039,06 R$ 4.644,92

10 153 R$ 2.059,93 R$ 3.089,88 R$ 3.501,86 R$ 4. I 19,83 R$ 4.737,82

11 156 R$ 2.100,31 R$ 3 .150,46 R$ 3.570,53 R$ 4.200,63 R$ 4.830,72

12 I,59 R$ 2.140,70 R$  3.211,05 R$ 3.639,19 R$ 4.281,40 R$ 4.923,61

PROFESSOR 22 HORAS SEMANAIS - CE - 29-04

CLASSE A 8 C D E

Coef. 1 1,5 1'7 2 2'3

Escolaridade M€dio Gradua¢ao Especializa¢ao Mestrado Doutorado

1 100 RS  I.480,99 R$ 2.221,47 R$ 2.517,68 R$ 2.961,97 R$ 3.406,27

2 104 RS  I.540,22 R$ 2.310,34 R$ 2.618,38 R$ 3.080,45 R$ 3 .542,51

3 109 R$  1.614,28 R$ 2.421,41 R$ 2.744,26 R$ 3.228,54 R$ 3.712,83

4 1,14 R$  1.688,32 R$ 2.532,48 R$ 2.870,16 R$ 3.376,65 R$  3.883,15

5 1,19 RS  I.762,38 R$ 2.643,56 R$ 2.996,03 R$ 3.524,74 R$ 4.053,46

6 1,25 R$  1.851,24 R$ 2.776,84 R$  3.147,10 R$ 3.702,46 R$ 4.257,83

7 1,32 R$  1.954,91 R$ 2.932,35 R$ 3.323,34 R$ 3.909,80 R$ 4.496,28

8 1,41 R$ 2.088,19 R$ 3 .132,28 R$ 3.549,93 R$ 4.176,38 R$ 4.802,85

9 1,50 R$ 2.221,47 R$ 3.332,23 R$ 3.776,52 R$ 4.442,96 R$  5.109,41

10 1,53 R$ 2.265,90 R$ 3.398,87 R$ 3.852,05 R$ 4.531,82 R$  5.211,59

11 1,56 R$ 2.310,34 R$ 3 .465,51 R$ 3.927,58 R$ 4.620,68 R$  5.313,78

12 1,59 R$ 2.354,77 R$ 3.532,16 R$ 4.003 ,10 R$ 4.709,53 R$ 5.415,97



SINOP
PREFEITURA

PROFESSOR 30 HORAS SEMANAIS - CE-29-02

CLASSE A 8 C D E

Coef. I 1,5 1'7 2 2'3

Escolaridade M6dio Graduacao Especializacao Mestrado Doutorado

1 1,00 R$ 2.019,53 R$ 3.029,29 R$ 3.433,20 R$ 4.039,06 R$ 4.644,92

2 I,04 R$ 2.100,31 R$ 3 .150,46 R$ 3.570,52 R$ 4.200,63 R$ 4.830,72

3 1,09 R$ 2.201,29 R$ 3.301,93 R$ 3.742,19 R$ 4.402,58 R$ 5.062,96

4 1,14 R$ 2.302,26 R$ 3.453,39 R$ 3.913,85 R$ 4.604,53 R$ 5.295,20

5 1,19 R$ 2.403,24 R$ 3.604,87 R$ 4.085,51 R$ 4.806,47 R$ 5.527,45

6 1,25 R$ 2.524,41 R$ 3.786,62 R$ 4.291,51 R$ 5.048,83 R$ 5.806,16

7 1,32 R$ 2.665,77 R$ 3.998,66 R$ 4.531,82 R$  5.331,55 R$  6.131,29

8 1,41 R$ 2.847,54 R$ 4.271,30 R$ 4.840,80 R$ 5.695,07 R$ 6.549,33

9 1,50 R$ 3.029,29 R$ 4.543,94 R$ 5.149,80 R$ 6.058,59 R$ 6.967,37

10 1,53 R$ 3.089,88 R$ 4.634,81 R$ 5.252,79 R$ 6.179,76 R$ 7.106,73

11 1,56 R$ 3.150,46 R$ 4.725,70 R$ 5.355,79 R$ 6.300,93 R$ 7.246,08

12 1,59 R$  3.211,05 R$ 4.816,58 R$  5.458,79 R$ 6.422,10 R$ 7.385,42

PROFESSOR 38 HORAS SEMANAIS - CE-29-03

CLASSE A 8 C D E

Coef. I I,5 1'7 2 2,3

Escolaridade M6dio Gradua¢ao Especializacao Mestrado Doutorado

1 1,00 R$ 2.558,07 R$ 3.837,10 R$ 4.348,72 R$  5.116,14 R$ 5.883,56

2 1,04 R$ 2.660,39 R$ 3.990,59 R$ 4.522,66 R$ 5.320,79 R$  6.118,91

3 1,09 R$ 2.788,29 R$ 4.182,45 R$ 4.740,10 R$ 5.576,59 R$ 6.413,08

4 1,14 R$ 2.916,20 R$ 4.374,30 R$ 4.957,54 R$ 5.832,40 R$ 6.707,26

5 I,19 R$ 3 .044,10 R$ 4.566,16 R$ 5.174,97 R$ 6.088,21 R$ 7.001,44

6 1,25 R$ 3.197,60 R$ 4.796,38 R$ 5.435,90 R$ 6.395,18 R$ 7.354,45

7 1,32 R$ 3.376,66 R$ 5.064,98 R$ 5.740,32 R$ 6.753,31 R$ 7.766,31

8 1,41 R$ 3.606,88 R$ 5.410,33 R$  6.131,69 R$ 7.213,76 R$ 8.295,82

9 1,50 R$ 3.837,10 R$ 5.755,66 R$ 6.523,08 R$ 7.674,22 R$ 8.825,34

10 1,53 R$ 3.913,85 R$ 5.870,77 R$ 6.653,55 R$ 7.827,70 R$ 9.001,85

11 I,56 R$ 3.990,59 R$ 5.985,89 R$ 6.784,01 R$  7.981,18 R$ 9.178,35

12 I,59 R$ 4.067,34 R$ 6.loo,99 R$ 6.914,45 R$  8.134,66 R$ 9.354,86
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 090/2019

Ao:  Projeto de Lei Complementar n° 002/2019,
•  de autoria do Poder Executivo.

I - RELAT6RI0

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Justica e Redapao
se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao
Projeto  de  Lei  Complementar  n°  002/2019,  de  autoria  do  Poder  Executivo  que
``Concede equiparacao  sa]aria] na ordem de 0,12°/o  (zero virgula doze por cento)

aos Profissionais do Magist6rio Pdblico da Educacao Bfsica Municipal a titulo de
adequacao ao Piso Salarial Profissiona] Nacional da categoria, altera as tabelas do
PCCS desses profissionais e df outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  6  Favorfvel  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenalo,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favofavel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favofavel.

E 0 PARECER.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Mermbro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZACAO

PARECER N° 028/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  002/2019,  de
autoria do Poder Executivo.

I - RELATORIO

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Finaneas, Organentos
e Fiscalizapfo  se reuniran nas  dependencias  da Camara Municipal para analisar e  exarar
parecer ao Projeto de Lei Complementar n° 002/2019, de autoria do Poder Executivo que
"Concede equipara¢ao salarial na ordem de 0,12%  (zero virgula doze por cento) aos
Proflssionais   do   Magist6rio   Pdblico   da   Educacao   Bfsica   Municipal   a   titulo   de
adequacao  ao  Piso  Sa]arial  Profissional  Naciona]  da  categoria,  altera  as  tabe]as  do
PCCS desses profissionais e da outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 DO RELATOR

A opiniao  deste(a)  Relator(a),  no  ambito  de  competencia desta comissao,  6 no  sentido  de
acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao 6 Favorfvel ao trinite da
mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Jun'dico da Casa,
que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favordvel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.

Presidente Relator



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE EDUCACAO, CULTURA, CIENCIA E TECNOLOGIA,
DESPORT0 E ASSISTENCIA SOCIAL

PARECER N° 011/2019

Ao:  Projeto  de Lei Comp]ementar n° 002/2019, de
autoria do Poder Executivo.

I - RELATORI0

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Educapao, Cultura,
Ciencia  e  Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social,  se  reunirani  nas  dependencias  da
Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar parecer ao  Projeto  de Lei  Complementar n°
002/2019, de autoria do Poder Executivo, que "Concede equipara€ao salarial na ordem
de 0,12%  (zero virgula  doze  por cento)  aos  Profissionais  do  Magist6rio  Pdblico  da
Educacao  Basica  Municipal  a  titulo  de  adequacao  ao  Piso  Salarial  Profissional
Naciona]  da  categoria,  a]tera  as  tabelas  do  PCCS  desses  profissionais  e  df  outras
providencias."

E o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da materia em comento, a Comissao 6 Favoravel ao tramite
normal da mesma perante o Plenario, acompanhando o parecer do Departamento Jun'dico
da Casa, que 6 favoravel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favofavel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 04 de Julho de 2019

Mermbro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

PLENARlt]   DAB   DELIBERAgEIES

``'rty,i-.;it:1.:;_,`=',:i,i,_~=-g;,I.,:,:::IT! a Projeto de Lei
a Projeto Decreto Legislativo
0 Projeto de Resolug5o
a  Requerimento
a lndicagao
0 Mogao
0 Emenda

No   Ob&  I &01q

A„tor., VEREADOR HEDVALD0 COSTA E VEREADORES

Fica  Instituida  a  Semana  Municipal  de
Festividades e Tradi€6es Nordestinas no
Municipio     de     Sinop     e     da    outras
providencias.

A  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui€6es legais aprovou e a

Prefeita Municipal, aquiescendo, sancionara a seguinte Lei:

Art. 10 Fica instituida no Calendario Oficial do Municipio de Sinop, a Semana

de Festividades e Tradi€6es Nordestinas, a ser comemorada na la semana de Agosto.

Paragrafo  rfuco.  A  Prefeitura  Municipal  de  Sinop,  atraves  de  sua  Secretaria

Municipal de Cultura, podera orientar e definir o local apropriado para realiza€ao de

eventos  que  expressam  e  mantenham  vivas  as  tradi€6es  do  povo  Nordestino  que



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

PLENARII=   DA=   DELIBEFtAEEIE:§

f&  Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
C)  Projeto de Resolucao
a  Requerimento
a lndicac5o
0 Moeao
0 Emenda

„o   c)G£/ £C2J9

A„fo,.. VEREADOR HEDVALD0 COSTA E VEREADORES

TUSTIFICATIVA

A instituicao da ``Semana Municipal  da cultura Nordestina"  em

Sinop vein confirmar nosso apre€o e o nosso carinho e respeito a todos os

Nordestinos que deixaram seu Estado para viver, trabalhar e construirem

seus sonhos em Sinop. Sabemos que o numero de Nordestino em Sinop e

enorme,  pessoas  alegres,  trabalhadoras  que  ajudaram  e  ajudam  na

constru€ao  de Sinop,  porem mantiveram vivos seu carinho  e  a paixao

pelas origeus, raizes de sua terra natal.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO

PARECER N° 091/2019

Ao:  Projeto  de  Lei  n°  062/2019,  de  autoria  do
Vereador Hedvaldo Costa e Vereadores.

I - RELAT6RI0

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Justiga e Redapao
se reunirani nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao
Projeto de Lei n° 062/2019, de autoria do Vereador Hedvaldo Costa e Vereadores
que "Fica instituida a Semana Municipal de Festividades e Tradic6es Nordestinas
no Municipio de Sinop e df outras provid6ncias."

i o Relat6rio.

11 - VOT0 D0 RELATOR

A opiniao deste(a) Relator(a), no ambito de competencia desta comissao, 6 no sentido
de acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  e  Favorfvel  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favofavel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE EDUCACAO, CULTURA, CIENCIA E TECNOLOGIA,
DESPORTO E ASSISTENCIA SOCIAL

PARECER N° 012/2019

Ao:   Projeto   de  Lei   n°  062/2019,   de  autoria  do
Vereador Hedvaldo Costa e Vereadores.

I - RELAT6RIO

No dia 04 de Julho de 2019, os membros subscritores da Comissao de Educapao, Cultura,
Ciencia  e  Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social,  se  reuniram  nas  dependencias  da
Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n° 062/2019, de autoria
do Vereador Hedvaldo Costa e Vereadores, que "Fica instituida a Semana Municipal
de   Festividades   e   Tradic6es   Nordestinas   no   Municipio   de   Sinop   e   df   outras
providencias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opiniao deste(a) Relator(a),  no ambito de compet6ncia desta comissao,  e no  sentido de
acolher a proposicao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da mat5ria em comento, a Comissao 6 Favorfvel ao tramite
normal da mesma perante o Plenalo, acompanhando o parecer do Departamento Juridico
da Casa, que e favofavel ao projeto.

Voto do(a) Presidente: Favoravel.

Voto do(a) Relator(a): Favofavel.

Voto do Membro: Favoravel.

i o Parecer.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em, 04 de Julho de 2019

Mermbro
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MOCAO DE APLAUSO

Com   fulcro   no   que   determinam   os   artigos   132   e   133   do

Regimento Intemo da Camara Municipal de  Sinop - Estado de  Mato Grosso,  os vereadores

subscritores resolvem encaminhar a presente Mo¢ao de Aplauso aos organizadores do XV

Varal  de  Poesia  da  Unemat,  pelo  estfmulo  e  fomento  a  literatura  Mato-grossense.     A

homenagem  contempla os  professores  e  todo  o  corpo  da  Universidade  do  Estado  de  Mato

Grosso  (Unemat/Sinop)  envolvidos  na  organizagao,  bern  como  aos  academicos  do  atual

terceiro semestre do Curso de Letras.

0  Varal  de  Poesia 6 urn evento  cultural  realizado pelo  Curso

de  Letras  do  Campus  de  Sinop  desde  2003,  e  faz  parte  do  calendario  academico  e  da

sociedade   sinopense.   Privilegia   o   encontro   com   a   leitura   da   poesia   e   proporciona   a

possibilidade de sua escrita pelas criangas, adolescentes e adultos; tamb6m viabiliza o dialogo

com outras formas de artes como o teatro, a mdsica, as artes plasticas e a danga que comp6em

o  evento,  alem  do  incentivo  a  leitura  do  texto  literario,  em  especial  do  g6nero  po6tico.  0

incentivo  a  criagao  po6tica  se  da  por  meio  de  urn  concurso  de  poemas  dividido  em  tres

categorias: infantil e juvenil, voltadas aos alunos do Ensino Fundamental e M6dio e, categoria

adulto, a comunidade em geral.

A  15a edigao do Varal de Poesia da Universidade do Estado de

Mato Grosso (Unemat), campus de Sinop, foi realizada mos dias 29, 30 e 31  de maio de 2019,

com o tema: "Entre Versos e Prosas, A Obra de Santiago Villela Marques" homenageando a

obra do escritor Santiago Villela Marques,  falecido em novembro de 2018. Na oportunidade,

al6m  dos ja  tradicionais  concursos  de  poemas  e  declamag5es  diversas,  estiveram  presentes
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A utor..          VEREADOR ]OANINHA

escritoras  da capital  Cuiaba,  como  Marli  Walker e  a poeta Luciene  Carvalho,  que  realizou

langamento de livro.

No  decorrer  de  sua  hist6ria,  o  Varal  consolidou-se  como  o

mais  longevo  evento  literario  do  Estado  de  Mato  Grosso,  fomentando  a  produgao  literaria

local  e  possibilitando  o  intercambio  de  ideias  entre  academicos  e  escritores  renomados,

fortalecendo a producao intelectual sinopense.

A    presente    mogao    de    aplauso    representa,    portanto,    o

reconhecimento   da   Camara   Municipal   de   Sinop,   pelas   contribuig6es   as   letras   e   ao

conhecimento promovidas nas quinze edig6es do Varal de Poesia da Unemat de Sinop, o mais

longevo evento litefario do Estado de Mato Grosso.

...,,,:,`..''`,.i',!
--i:----I-:-----:.=j=-----:-

Ical.o Francio Severo
VEREADOR  -  PSDB

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTAD0 DE MATO GROSSO

Em,

Y`lFfu

Vereador - MDB
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AO EXMO. SR. REMIDI0 KUNTZ
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MATO GROSSQ

0 vereador subscritor do presente expediente, fundamentado
no que disp6e o Regimento lntemo desta Casa de Leis,  requer ao Exmo.  Sr.  Remidio Kuntz -
Presidente da Camara Municipal de Sinop, que ap6s aquiescencia do soberano Plenario, digne-se
encaminhar  o  presente  expediente  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pias  ao  Sr.  Rodrigo   de  Souza  Martinelli  -  Controlador  Intemo  da  Prefeitura  de  Sinop,
solicitando   informa€6es   referentes   ao   Processo  nQ   15419-9/2018  -  Dentincia  -  Ouvidoria  -
Chamado nQ 728/2018, conforme segue:

1.    Quais as medidas tomadas em rela¢fio ao item 2.2 (2.2.1., 2.2.2; 2.2.3; 2.2.4 e 2.2.5) do Relat6rio T6cnico

do Trivunal de Contas do Estado -TCE MT?
2.    Encaminhar c6pia do Parecer T6cnico Conclusivo do Controlador Interno, referente ao ano de 2018;
3.    Qual constatagdo do controlador em relacdo ao subitem 2.2.5 do Relat6rio T6cnico do TCE MT?

N. Termos
P. Deferimento
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0
Em, 02 de ]ulho de 2019
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AO EXMO. SR. REMiDI0 KUNTZ
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MAT0 GROSS0

0  vereador  subscritor  do  presente  expediente,  fundanentado  no  que
disp6e  o  Regimento  lnterno  desta Casa de  Leis,  requer ao  Exmo.  Sr.  Remidio  Kuntz - Presidente  da Camara
Municipal de  Sinop,  que ap6s  aquiescencia do  soberano  Plenario,  digne-se  encaminhar o  presente expediente a
Exma.  Sra.  Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  com c6pia ao Sr.  Gerson Danzer - Secretario Municipal de
Sadde  e  Sr.  Amaldo  Barbosa  de  Sousa  Catelan  -  Fiscal  do  Contrato,  solicitando  informag6es  referentes  ao
contrato  075/2018,  firmado  entre  a  Prefeitura  de  Sinop  e  o  Instituto  Social  Sadde  Resgate  a  Vida -ISSRV,
conforme segue:

1.    Encaninhar Relat6rio Mensal dos atendimentos com as respectivas especialidades, realizadas na UPA 24H,
de novembro de 2018 ajunho de 2019;

2.    Encaninhar  Relat6rio  Mensal  dos  atendimentos  com  as  respectivas  especialidades,  realizadas  na  UBS
Menino Jesus, de novembro de 2018 ajunho de 2019;

3.    Encaminhar  Relat6rio  Mensal  dos  atendimentos  com  as  respectivas  especialidades,  realizadas  na  UBS
Sabrina, de novembro de 2018 ajunho de 2019;

4.    Encaninhar  Relat6rio  Mensal  dos  atendimentos  com  as  respectivas  especialidades,  realizadas  na  UBS
Sebastido de Matos, de novembro de 2018 ajunho de 2019;

5.    Encaminhar Relal6rio Mensal dos atendimenlos com as respectivas especialidades, realizadas na UBS Alto
da G16ria, de novembro de 2018 a junho de 2019;

6.    Encaninhar Relat6rio Meusal dos atendimentos com as respectivas especialidades, realizadas no Centro de
Schde Camping Club, de novembro de 2018 ajunho de 2019;

7 .    Enca:minhar Relat6rio Mensal dos atendimentos com as respectivas especialidades, realizadas no Ndeleo de
Apoio de Sadde da Familia -NASF/Academia, de novembro de 2018 a junho de 2019;

8.    Encaminhar  planilha  com  irformap6es  dos  profissionais  disponibilizados  atualmente,  em  cada rna  das
unidades m6dicas anteriormente citadas.

N. Termos
P. Deferimento
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

eJulho de 2019

o Visera
Vereador - PP
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AQ__EXMO. SR. REMIDIO K`UNTZ
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MAT0 GROSSQ

0     vereador     subscritor     do     presente     expediente,
fundamentado no que disp6e o Regimento Intemo desta Casa de Leis, requer ao Exmo. Sr.
Remidio  Kuntz -  Presidente  da  Camara  Municipal  de  Sinop  -  Mato  Grosso,  que  ap6s

aprecia€ao e aquiescencia do soberano Plenario, digne-se encaminhar o presente expediente
a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, requerendo as seguintes informa€6es a
respeitodoContraton.048/2019firmadocomaempresaAguasdeSinopS/A:

1.  C6pia  dos  anexos  do  roferido  contrato,  haja  vista  que  tats

documentos nao foram disponibilizados no Portal da Transparencia,  estando tao somente o termo do

contrato.

2. Quais rapartig6es ptrblicas sdo abrangidas pelo termo ``Poder

Executivo Municipal'' (Escolas, Creches, Seoretarias, Autarquias, Prefeitura)?
3.  Qual  a  justificativa  para  a  contratapdo  desses  servi€os  de

forma espectfica  ao  Poder  Executivo  se  a mesma empresa  jd presta  esses  servigos  no munictpio por
meio de concessdo?

4.  C6pia  completa  da  Licitacdo  n.  01312019  da  modalidade  de

inexigibilidade.

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
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AO EXMO. SR. REMiDIO KUNTZ
FRESIDEr`ITE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINPP - MATO GROS£Q

0    vereador     subscritor     do     presente

expediente, fundamentado no que disp6e o Regimento Interno desta Casa de Leis,

REQUER  a  Vossa  Excelencia,  encaminhe  o  presente  expediente  a  Sra.  Rosana

Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretario

Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, para que remetam ao Poder Legislativo as

seguintes informa€6es:

•    Quais  estradas  foram  patroladas,  cascalhadas  e  compactadas  no  ano  de

2019?

N. Termos
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Ein'
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Indica   a   Ex.a   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, e a Sra. Veridiana Paganotti -  Secretaria
Municipal  de  Educa€ao,  Esporte  e  Cultura,  com
c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese,  Secretario  Municipal
de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,  a  necessidade  de
realizar    reforma    e    revitaliza€ao    do    Ginasio
Olimpico lose Carlos Pasa.

Fundamentado     em     disposic6es     contidas     no

Reginento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro, que ap6s delibera€ao do

Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  materia  a  Ex.a  Sra.  Rosana  Martinelli  -

Prefeita Municipal, e a Sra. Veridiana Paganotti - Secretaria Municipal de Educa€ao,

Esporte e Cultura, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese, Secretario Municipal de Obras e

Servi€os Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de realizar reforma e revitaliza€ao

do Ginasio Olimpico lose Carlos Pasa.

As a€6es de reforma e revitaliza¢ao objetivam sanar

danos   causados  por  intemperies,  bern  como  melhorias   estruturais  na  referida

unidade   esportiva,   otimizando  os   espacos  da  mesma  e  promovendo  a  ampla

acessibilidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
Em'

orvlJ:fo`
]oaninha
Vereador-MDB

RETluno
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Indica  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com
c6pias ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario Municipal de Transito e
Transportes    Urbanos    e   ao    Sr.    Daniel    Brolese   -   Secretario
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade de construir
redutores de velocidade (faixa elevada), na Avenida Sao Francisco,
no Residencial Sao Francisco, em Sinop.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento  Interno  da

Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  deliberacao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente

mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,  com c6pia ao Sr. Roberto Trevisan -Secretario

Municipal de Transito e Transportes Urbanos, Sr. Daniel Brolese -Secretario Municipal de Obras e Servi€os

Urbanos, a necessidade de construir redutores de velocidade (faixa elevada), na Avenida Sao Francisco, no

Residencial Sao Francisco, no municipio de Sinop.

0  trafego  nesta  localidade  6  intenso  e  oferece  risco  iminente  de

acidentes, por isso a nossa solicita€ao, com a finalidade de trazer seguran€a a todos que transitam no local.

Sabemos  que os redutores  de velocidade (faixa elevada),  sao instrumentos  de transito que usamos como

forma de prevencao a acidentes. A constru€5o deles inibiria em parte tais riscos.

Por  isso  solicito  que  as  devidas  providencias  sejam  tomadas  pelo

Poder Ptiblico Municipal, para garantir o bern estar e seguran€a da popula€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,
com  c6pia  ao  Sr.  Daniel  Brolese  -  Secretirio  Municipal  de
Obras   e   Servi€os   Urbanos,   a   necessidade   de   realizar   o
recapeamento da malha asfaltica da rua dos Cedros, entre a
rua das Avencas e avenida das Acacias.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Intemo

da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa encaminhe a

presente mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita Municipal,  com  c6pia  ao Sr.  Daniel

Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,   a  necessidade  de  realizar  o

recapeamento  da  malha  asfaltica  da  rua  dos  Cedros,  entre  a  rua  das  Avencas  e  avenida  das

Acacias, em Sinop.

A   referida   regiao   6   de   grande   movimento.   0   trafego   e

constante e intenso, por se tratar de ponto de escoamento de alunos. A localidade esta tomada por

desgaste  por  conta  de  a€ao  do  tempo,  que  colocam  em  risco  a  vida  dos  condutores  e  demais

frequentadores da regiao, o que nos trouxe a necessidade dessa indica€ao.

Na  certeza  do  atendimento  a  nosso  pedido,  reitero  votos  de

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Leonardo Viser
Vereador -

estima e considera€ao.



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DE MAT0 GROSS0

PLENAF2iD   DAB   DELiBEFaAE6E=

(J,/

a Projeto de Lei
a Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resolug5o
0 Requerimento
®  Indicag5o
0 „ogao
a Emenda

„o  /,Gi_lJan

Auto,..   VEREADORA PROFESSORA BRANCA

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,
com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretirio Municipal de
Obras  e  ao  Sr. Ast6rio  Comes - Secretirio  Municipal  de
Finan€as,   a   necessidade   de   realiza€ao   de   estudos   e
elabora€5o  de urn Projeto  para a viabilizar a inclusao  da
Estrada Dalva, trecho entre o ]ardim P6rola e ]ardim Lisboa
no recurso financeiro para pavimenta€ao asfaltica da Calxa
Econ6mica   Federal   (FINISA)   que   contemplara   toda   a
cidade.

Fundamentado   em   disposic6es   contidas   no   Regimento

Interno  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia ao

Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de Obras e ao Sr. Asterio Gomes - Secretario Municipal

de Finan€as, a necessidade de realiza€ao de estudos e elaboracao de urn Projeto para a viabilizar

a inclusao da Estrada Dalva, trecho entre o Jardim P6rola e Jardim Lisboa no recurso financeiro

para  pavimenta€ao  asfaltica  da  Caixa  Econ6mica  Federal  (FINISA)  que  contemplara  toda  a

cidade.

A   pavinenta€ao   asfaltica   das   referidas   ruas   se   faz

necessaria,  os  moradores  sofrem  constantemente  com  a  lama no  periodo  das  aguas  e  com  a

poeira  no  periodo  de  estiagem,  ocasionando  problemas  de  satide  e  tamb€m  prejudica  a

trafegabilidade. Outro motivo e melhorar a infra-instrutora da nossa cidade, oferecer melhores

condi€6es de vida para a popula¢ao, e tamb€m contribuir para o desenvolvimento econ6mico e

social do local.
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Roberto   Trevizan   -
Secretario Municipal de Transito e Transporte Urbano e
ao Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de Obras, a
necessidade  de  instala€ao  de  Semaforo no  cruzamento
da Avenida Andr6 Maggi com Avenida Tequitibas.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

htemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal,  ao Sr.

Roberto Trevizan - Secretario Municipal de Transito e Transporte Urbano e ao Sr. Daniel

Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras,  a  necessidade  de  instala€ao  de  Semaforo  no

cruzamento da Avenida Andr€ Maggi com Avenida Jequitibas.

Essa 6 uma reivindica€ao da popula€ao que transitam de carro ou a

p6  naquele  local,  por  tratar-se  de  urn local  com  grande  trafego  de  pessoas  e  veiculos  a

rotat6ria existente nao consegue controlar o transito. Portanto essa medida melhoraria muito

a seguran€a e evitaria os riscos com atropelamentos e acidentes, visto ser iminente o risco de

acontecimentos desta no referido local.
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao Sr. Roberto Trevisan- Secretario
Municipal   de   Transito   e   Transportes   Urbanos,   a
necessidade de estudo de fluxo de veiculos por meio de
drones    e    instala€ao    de    semaforo    nos    seguintes
logradouros:  Av.  das  Figueiras  com  Ingas  e  Av.  das
Figueiras com Av. Andre Maggi

Fundamentado  em  disposic6es  contidas  no  Regimento

Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr.  Roberto  Trevisan  -  Secretario  Municipal  de  Transito  e  Trausportes  Urbanos,  a

necessidade de estudo de fluxo de veiculos por meio de drones e instala€ao de semfforos nos

seguintes logradouros: Av. das Figueiras com Ingas e Av. das Figueiras com Av. Andre Maggi.

A instalacao se faz necessaria devido ao intenso fluxo de

veiculos nos referidos logradouros, pois assim garantiremos travessia segura de pedestre, e

organizacao do trausito.

Oportunamente sugerimos urn estudo de fluxo de transito,

com monitoramento dos pontos de engarrafamento nos horarios de pico, por meio de drones,

para averiguar as melhores altemativas para fluidez e seguran€a viaria.
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
Em,
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0  Projeto Decreto Legislativo
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a  Requerimento
in lndicac50
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Autor..vereador: TONY LENNON

Indica    a    Exma.    Sra.    Rosana    Martinelli   -
Prefeita   Municipal,   com   c6pia  ao  Sr.   Daniel
Brolese   -   Secretario   Municipal   de   Obras   e
Servicos   Urbanos   (SOSu),   a   necessidade   de
realizar patrolamento e  remo9ao de 2 quebra-
molas ilegais na Rua das Aglaias, Jd. Celeste.

Fundamentado     com     base     nas     disposig6es

contidas   no   Regimento    lnterno   desta   Casa    Legislativa,    requer-se   que   ap6s

deliberaeao do soberano Plenario,  a Mesa digne-se remeter o presente expediente a

llustrissima  Rosana  Martinelli -Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao Sr.  Daniel  Brolese

-  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi¢os  Urbanos  (SOSu),  a  necessidade  de

realizar   patrolamento   e   remo§ao   de   2   quebra-molas   ilegais   na   Rua   das

Aglaias, Jd. Celeste.

0   pleito  justifica-se   pelo  fato   de   que   no   local

existe  urn  grande  fluxo  de  transito,  e  necessita  da  remoeao  de  duas  lombadas

construidas  fora  dos  pad6es  e  sem  a  devida  sinalizagao„   desta  feita  requer  o

atendimento da presente.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'

)nyVha/ dor-    MDB

1
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ESTAD0 DE MATO GROSS0

PLENARl.   DA§   DELIBERAEEIES

Indico a Exma. Sra. Rosana  Martinelli -Prefeita

Municipal  de  Sinop  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel

Brolese   -   Secretario   de   Obras   e   Servicos
Urbanos e ao Sr. Roberto Trevisan -Secretario
de      Transito      e      Transporte      Urbano,      a
necessidade    de    constru¢ao    de    Faixa    de
Travessia   Elevada   em   frente   a   EMEB   Aleixo

Schenatto.

Fundamentado    em    disposi¢6es    contidas    no

Regimento    lnterno   da   Camara    Municipal   de   Sinop,    requeiro   que   ap6s

delibera¢ao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.

Rosana   Martinelli   -   Prefeita   Municipal   de   Sinop   com   c6pia   ao   Sr.   Daniel

Brolese -Secretario  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos  e  ao  Sr.  Roberto Trevisan -

Secretario  de  Transito  e  Transporte  Urbano,  a  necessidade  de  construcao  de
Faixa de Travessia Elevada em frente a EMEB Aleixo Schenatto.

Indico a  necessidade de constru€ao de  Faixa  de

Travessia  Elevada  em  frente  a  EMEB Aleixo  Schenatto,  proporcionando  assim,

maior seguranca no acesso dos alunos e funcionarios a esta unidade escolar.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,PcA--
ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB
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A"to'.. VEREADOR ADENILSON  ROCHA

Indico a  Exma. Sra. Rosana  Martinelli -Prefeita

Municipal  de  Sinop  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel

Brolese   -   Secretario   de   Obras   e   Servicos
Urbanos    e    a    Sra.    Veridiana    Paganotti    -
Secretaria  de   Educacao,   Esporte  e  Cultura  a
necessidade    de     manutencao     do     sistema
hidraulico     do     Ginasio     da      EMEB     Aleixo

Schenatto.

Fundamentado    em    disposi€6es    contidas    no

Regimento    lnterno   da   Camara    Municipal   de   Sinop,    requeiro   que   ap6s

delibera¢ao  do  Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.

Rosana   Martinelli   -   Prefeita   Municipal   de   Sinop   com   c6pia   ao   Sr.   Daniel

Brolese -Secretario de Obras e Servi€os Urbanos e a Sra. Veridiana Paganotti -

Secretaria  de  Educacao,  Esporte  e  Cultura  a  necessidade  de  manuten€ao  do
sistema hidraulico do Ginasio da EMEB Aleixo Schenatto.

Indico a necessidade de manuten€ao do sistema
hidraulico   do   Ginasio   da   EMEB   Aleixo   Schenatto,   devido   aos   constantes

vazamentos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em'PcA--
ADENILSON  ROCHA

Vereador -PSDB
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A"tor..    VEREADOR icARO FRANCIO SEVERO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretario
de   Obras,   a   necessidade   de   implantar   ilumina€ao
pdblica  no  entomo  da  pra€a  pdblica  P-24,  localizada
entre as Avenidas dos Ingas, Guarantas e Flamboyants.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

htemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminheapresentemateriaaExma.Sra.RosanaMartinelli-PrefeitaMunicipal,comc6pia

ao Sr. Daniel Brolese - Secretario de Obras, a necessidade de implantar flunina€ao ptiblica

no  entomo  da  pra€a  ptiblica  P-24,  1ocalizada  enti.e  as  Avenidas  dos  Ingas,  Guarantas  e

Flamboyants.

A   instala€ao   de   ilumina€ao   no   local   supracitado   6

necessaria,  devido ao grande ntimero de pessoas que se sentem inseguras ao utilizarem o

trajetoparaidaevoltadeescolasetrabalhonoperiodonotumo.Essasitua€aofavorecea€6es

de vandalos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 03.07.2019.

Vereador - PSDB
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Auto'..        vEREADORfcARO FRANCIO SEVERO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal,    com    c6pias    ao    Sr.    Daniel    Brolese    -
Secretario   de   Obras,   e   ao   Sr.   Roberto   Tresvisan   -
Secretario    de    Transito    e    Transporte    Urbano,    a
necessidade  de  diminuir  o  diametro  da  rotat6ria  que
liga  a Avenida  das  Figueiras, Avenida  dos  Ipes  e  Rua
dos A€ais.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€5o do Plenario, a Mesa

encaminhe  a  presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pias ao Sr. Daniel Brolese - Secretario de Obras, e ao Sr. Roberto Tresvisan - Secretario de

Transito e Transporte Urbano, a necessidade de diminuir o diametro da rotat6ria que liga a

Avenida das Figueiras, Avenida dos Ipes e Rua dos A€ais.

A  indica€ao  sugere  que  seja  feito  urn  estudo  para  a

melhoria da respectiva rotat6ria, que foi instalada para organizar o transito naquela regiao.

Por6m, da forma que esta, registra-se que n5o ha o espa€o necessario para que dois veiculos

trafeguem  simultaneamente.  Diminuindo  o  diametro  da  rotat6ria,  sera  possivel  ajustar  o

fluxo neste cruzamento.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

03.07. 19

SEVERO
Vereador - PSDB
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NIO|rfu2L2j4

Aufor.. VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Indica  a  Exma.   Sra.   Rosana  Martinelli   -
Prefeita Municipal, com c6pia a  Sr.  Gerson
Danzer  a  necessidade  de  implanta€ao   de
programa   de   tratamento   a   depressao   na
infancia    e    adolescencia    nas    Unidades
Basicas de Satide.

Com  fulcro  no  que  preceitua  o  Regimento  lnterno  desta  Casa  Legislativa,  requer  que  ap6s

anuencia  do  douto  Plenario,  a  Mesa  digne-se  encaminhar  a  presente  materia  a  Exma.  Sra.

Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  a  Sr.  Gerson  Danzer  a  necessidade  de

implantagao de  programa de tratamento  a depressao  na  infancia e adolescencia  nas  Unidades
Basicas de Sadde.

A  depressao  na  infancia  e  na  adolescencia  pode  proceder a  epis6dios  de  depressao  maior  na
idade  adulta.  Isso  mostra  a  importancia da  rapidez  do  diagnostico  e  do  inicio  do  tratamento.

Assim,  nota-se  que  o  quadro  depressivo  apresentado  pelas  criangas  pode  causar  efeitos  de

danos  no  desenvolvimento,  portanto  a  importancia  de  acompanhamento  e  de  apoio  que  as
a¢6es  realizadas  pelos  psic6logos  tenham   fungao  preventiva  e  que  possibilitem  cuidadosa

intervengao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB
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Autor.. VEREADOR DILMAIR CALLEGARO

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita    Municipal,    com    c6pia    a    Sra.
Veridiana     Paganotti     -      Secretaria     da
Educa€ao,   a    necessidade    da   cria€ao    do
servi€o   Disque   Denuncia   contra   Bullyng
"Disque Bullyng" nas escolas municipais de

Sinop.

Com fulcro no que preceitua  o Regimento  lnterno  desta Casa Legislativa, requer que ap6s
anuencia  do douto  Plenario,  a  Mesa  digne-se  encaminhar  a  presente  materia  a  Exma.  Sra.
Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia a Sra. Veridiana Paganotti - Secretaria da
Educa€ao,  a  necessidade  da  cria€ao  do  servi€o  Disque  Denuncia  Contra  Bullyng,
``Disque Bullyng'' nas escolas municipais de Sinop.

Apos o recebimento da denuncia, essa sera direcionada para a escola onde ocorreu o
fato,   que   por   sua   vez   devera   tomar   as   medidas   cabiveis   para   solucionar   o
problema,com o acompanhamento da Secretaria Municipal de Educa€ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

DILMAIR CALLEGARO
Vereador PSDB
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A ufor..            VEREADOR ]OANINHA

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   PI'efeita
Municipal,  e  a  Sra.  Veridiana  Paganotti  -  Seeretfria
Municipal     de    Educa€ao,     Esporte    e    Cultura,    a
necessidade de promover a moderniza€ao e adequa€6es
na    Biblioteca    Pdblica    Municipal    Regina    Helena
Bongiovani Moscatto.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plehario, a Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal e a Sra.

Veridiana Paganotti - Secrefaria Municipal de Educacao, Esporte e Cultura, mostrando-lhes

a necessidade de promover a modemiza€ao e adequa€6es na Biblioteca Ptiblica Municipal

Regina Helena Bongiovani Moscato.

A modernizacao a ser realizada na biblioteca compreende

a interligacao digital com outras bibliotecas do pats e do exterior para compartilhamento de

acervos;  modificac6es  quanto  a  disposi€ao e o  acesso aos livros e otimizacao  dos espa€os

para  leitura;  ampliacao  no  ndmero  de  computadores;  disposi€ao  de  espaco  para  leitura
voltado ao pdblico infantil, digitalizacao do acervo e disponibiliza€ao de livros em braile.

Tais apontanentos vao ao  encontro  do que preconiza a
Politica  Nacional  de  Leitura  e  Escrita  (Lei  13.696/2018)  e  contribuirao  para  a  difusao  da

leitura no municipio de Sinop.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
Em'

Jfuvli[fu5
Joaninha
Vereador - MDB
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -
Prefeita  Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Daniel
Brolese  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e
Servi€os  Urbanos,  ao  Sr.  Roberto  Trevisan  -
Secretirio de Transito e Transportes Urbanos,
a   necessidade   de   fazer   a   implanta€ao   de
lombadas elevada ao longo da Avenida Uniao
do Norte, no baiITo Daury Riva.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Intemo da Camara Municipal de Sinop,
requeiro que ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a Mesa  encaminhe  a presente mat6ria  a  Exma.  Sra.
Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com C6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretario Municipal de
Obras e Servi€os Urbanos, ao Sr. Roberto Trevisan - Secretario de Transito e Transportes Urbanos,
a necessidade de fazer a implanta€ao de lombadas elevada ao longo da Avenida Uniao do Norte,
no bairro Daury Riva.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em

r'",.')
i.+,

Lindomar Guida
Vereador  - roB
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Aufor..              VEREADOR: LINDOMAR GUIDA

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal, com c6pia a Sra. Raquel Soares  dos
Reis   Mariano   -   Presidente   da   comissao   de
assuntos fundiarios da Prefeitura Municipal  de
Sinop,    a    Sra.    Gisely    Marengoni-Assistente
]uridica   Municipal,   ao   Sr.   Paulo   Henrique
Femandes  de Abreu - Diretor da  Prodeurbs,  a
necessidade      de      iniciar      o      processo      de
regulariza€ao  fundiiria  no  bairro  Comunidade
Adalgiza.

Fundamentado em disposi€6es contidas no Regimento Intemo da Camara Municipal de Sinop,
requeiro que  ap6s  delibera€ao  do Plenario,  a Mesa  encaminhe  a presente mat6ria  a Exma.  Sra.
Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com  c6pia  a  Sra.  Raquel  Soares  dos  Reis  Mariano  -
Presidente da comiss5o de assuntos fundiarios da Prefeitura Municipal de Sinop, a   Sra. Gisely
Marengoni - Assistente Juridica Municipal, ao Sr. Paulo Henrique Femandes de Abreu - Diretor
da   Prodeurbs,   a   necessidade   de   iniciar   o   processo   de   regulariza€ao   fundiaria  no  bairro
Comunidade Adalgiza.

Solicito    que    o    processo    de    regulariza€ao
fundiaria  seja  feito  de  acordo  com  a  Lei  Federal  de  NQ13465,  de  11  de  Tulho  de  2017,  com

publica€ao no Diario Oficial da Uniao -DOU em 12/07/2017, e retificado em 06/09/2017.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em

/,3-:,,?iJ')
Vereador  - MDB
Lindomar Guida
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PLENARI0   DA§   DELIBERAEEIE§

Indica a Exma Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal, com c6pias ao Sr. Roberto Trevisan  -
Secretario  Municipal  de  Transito  e  Transportes
Urbanos,  e  ao  Sr.  Daniel  Brolessi  -  Secretirio
Municipal   de   Obras   e   Servi€os   Urbanos,   a
necessidade  de implantar faixa elevada (lombo-
faixa) na  rotat6ria  da  Avenida  Tacarandas.  Em
frente o Col6gio Jean Piaget.

Fundamentada em disposi€6es contidas no Regimento

intemo  da  Cinara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  delibera€ao  do  Plenario,  a  Mesa
encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pias  ao
Sr.  Roberto Trevisan -  Secretario Municipal de Trinsito e Transportes Urbanos,  e  ao Sr.  Daniel
Brolessi - Secretario   Municipal de Obras e Servicos Urbanos,  a necessidade de implantar faixa

elevada (1ombo-faixa) na rotat6ria da Avenida Jacarandas. Em frente o Col6gio Jean Piaget.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
Em,

M~A.Fgr!gros,
Vereadora MDB

\
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal, com c6pia ao Secretario Municipal de
Obras e Servi¢os Urbanos, Sr. Daniel Brolese e ao
Sr. Loureman Carlos Azevedo - Coordenador de
Construcao    e    Manutencao    da    Regional    da
ENERGISA    em    Sinop,    da    necessidade    de
implantar   a   iluminacao   pdblica    na   Estrada
Cirineu Coan, que liga a Av. da Integra€ao com a
Estrada Adalgisa.

Com fulcro no que preceitua o Regimento  Intemo
desta  Casa Legislativa,  venho  requerer que  ap6s  anu6ncia  do  douto  Plenario,  a  Mesa
digne-se  a  encaminhar a presente  mat6ria  a  Exma.  Sra.  Rosana  Martinelli - Prefeita
Municipal, com c6pia ao Secretario Municipal de Obras e Servigos Urbanos, Sr. Daniel
BroleseeaoSr.LouremanCarlosAzevedo-CoordenadordeConstrugaoeManutengao
da  Regional  da  ENERGISA  em  Sinop,  da  necessidade  de  implantar  a  iluminagao

ptiblica na Estrada Cirineu Coan, que liga a Av. da Integragao com a Estrada Adalgisa.
Trata-se  de  urn  pedido  especial  que  vai  promover  o  desenvolvimento  e  aumentar  a
seguranga dos moradores e frequentadores da Comunidade Adalgisa.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

ELdiyAVAIhode"s

Luciano Chitolina
Vereador do PSDB
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Autor..     VEREADOR LUCIANO CHITOLINA

Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita
Municipal,  com  c6pia  ao Diretor do Prodeurbes,
Sr.   Paulo   Henrique   Fernandes   de   Abreu,   a
necessidade de criar urn projeto de lei que disp6e
sobre        a        regularizacao        de        edifica¢6es
implementadas  em  desacordo  com  a  legisla¢ao
especifica no municipio de Sinop.

ComfulcronoquepreceituaoRegimentolntemodestaCasaLegislativa,

venho  requerer que  ap6s  anuencia do  douto  Plendrio,  a  Mesa digne-se  a encaminhar  a presente

materiaaExma.Sra.RosanaMartinelli-PrefeitaMunicipal,comc6piaaoDiretordoProdeurbes,

Sr.PauloHeuriqueFemandesdeAbreu,danecessidadedecriarumprojetodeleiquedisp6esobre

a  regularizac5o   de   edifica96es   implementadas  em  desacordo   com  a  legislapao   especifica  no

municipiodeSinop.Talnecessidadedecriarunprojetodeleiquedisp6esobrearegularizapaode

obras ou edificap6es clandestinas e  irregulares vein inspirada na lei  2.276,  sancionada em 2016 e

que possibilitou que empresas e residencias se enquadrassem dentro da legislagao sinopense. Tres

anosap6sessafoxpatarefafaz-senecessdrionovomovimentoderegulariza9ao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Indica   a   Exma.   Sr.   Rosana   Martinelli,      Prefeita
Municipal, com C6pia ao Sr° Daniel Brolese Secretario
Municipal de Obras e Servicos Urbanos,  com c6pia ao
Sr° Roberto Trevisan Secretario Municipal de Transito
e Transporte Urbanos, em Sinop"T, a necessidade de
refazer   a    instalacao    dos    luminosos    reflexivos    no
entorno  da  Rotat6ria  da  Avenida  Joaquim  Socrepa
com  Avenida  das  Itadbas,  e  efetuar  operacao  tapa
buraco   na  Avenida  Joaquim   Socrepa   com  Avenida
ltadbas, proximo da referida Rotat6ria.

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Intemo desta Casa de Leis, requeiro  que ap6s a
anuencia do douto Plenalio, a Mesa digne-se encaminhar a presente Indicagao a Exma.  Sra. Rosana
Martinelli Prefeita Municipal com c6pia ao  Sr°.  Daniel Brolese -  Secretdrio Municipal de Obras e
Servigos   Urbanos,   com   c6pia   ao   Sr°   Roberto   Trevisan   Secretdrio   Municipal   de  Trinsito   e
Transportes Urbanos em Sinop"T. A necessidade de refazer a instalapao de luninosos reflexivos
no  entomo  da Rotat6ria da Avenida Joaquim  Socrepa com Avenida das Itatbas,  e  operapao tapa
buraco na Avenida Joaquim  Socrepa com Avenida das Itatbas,  proximo  da referida Rotat6ria.  0
objetivo do requerimento e melhorar a visibilidade no periodo notumo e evitar maiores transtomos,
sendo  que  esse  local  possui urn transito  intenso  principalmente  no  chamado  hordrios  de  pico,  ou
seja, parte da manha, meio dia e inicio da noite.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0
EM, 04 DE JULHO DE 2019.
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Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretdrio
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade
de instalar ilumina€ao pdblica na Av. dos Ingas, sentido
Av. Don Henrique para Av. das Embadbas.

Fundamentado  em  disposic6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encanrfue  a  presente  materia  a  Exmo.  Sra.  Rosana  Martinelli  -  Prefeita  Municipal,  com

c6pia  ao  Sr.   Daniel  Brolese   -  Secretario   Municipal   de  Obras   e  Servicos  Urbanos,   a

necessidade de instalar ilunina€ao pdblica na Av. dos Ingas, sentido Av. Don Heurique para

Av. das Embadbas.

A  referida  Avenida  fica  na  regiao  central  da  cidade,

proximo a UNEMAT, portanto via com alto fluxo  de pedestres e ciclistas,  sujeito a riscos
devido a falta de ilurfuna€ao pdblica.

Certos  do  apoio  dos  nobres  pares,  antecipamos  nossos

agradecimentos pela presteza do Executivo municipal.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em'



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DE MATO GROSSO

PLE:NAFIIC]   DAS   DELIBERAEEIE§

:f!:-.:...i;.--

0 Projeto de Lei
0  Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resolug5o
a  Requerimento
EI  Indicag5o
0 „o95o
0 Emenda

NIo±2202P4

Autor..    VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

Indica   a   Exma.   Sra.   Rosana   Martinelli   -   Prefeita
Municipal, com c6pia ao Sr. Daniel Brolese - Secretdrio
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade
de  consertar  a  malha  asfaltica  na  Rua  das  Orquideas,
Bairro Setor Comercial.

Fundamentado  em  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do Plenario, a Mesa

encanrfue a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli - Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr.   Senhor   Daniel  Brolese,  Secretario  Municipal  de   Obras   e  Servicos   Urbanos,   a

necessidade de consertar a malha asfaltica na Rua das Orquideas, Bairro Setor Comercial.

Tendo em vista que a rua encontra-se bastante danificada, com muitos buracos, dificultando

o fluxo de transito no local.
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,
com  c6pia  ao  Sr.  Roberto  Trevisan -  Secretario  Municipal
de Transito e Transportes Urbanos e ao sr. Daniel Brolese -
Secretario   Municipal   de   Obras   e   Servicos   Urbanos,   a
necessidade de  construir Quebra-Molas  na avenida central
no Jardim Roma.

Fundamentado   em   disposig6es   contidas   no   Regimento

lntemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  deliberagao  do  Plenario,  a  Mesa

encaminhe a presente mat6ria a Exma.  Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao  Sr.  Roberto  Trevisan -  Secretario  Municipal  de  Transito  e  Transportes  Urbanos  e  ao  sr.

Daniel   Brolese  -  Secretario   Municipal   de  Obras   e   Servicos   Urbanos,   a  necessidade  de

construir  Quebra-Molas na  avenida central no Jardim Roma  pr6ximo ao mercado Brasgol

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ESTADO DE
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Indica a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal,
com c6pia ao Sr. Jos6 Pedro Serafini -Secretario Municipal
de     Governo,     a     necessidade     de     disponibilizar     em
concessao,  uma  area  para  o  Sintriauto -  Sindicato  dos
Trabalhadores e Instrutores em Autoescolas de Sinop.

Fundamentado   em   disposig6es   contidas   no   Regimento

Intemo  da  Camara  Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  deliberacao  do  Plenario,  a Mesa

encaminhe a presente materia a Exma. Sra. Rosana Martinelli -Prefeita Municipal, com c6pia

ao  sr.  Jose  Pedro  Serafini-Secretario  Municipal  de  Govemo,  a necessidade  de  disponibilizar

uma  area  em  concessao,  para  o  Sintriauto  -  Sindicato  dos  Trabalhadores  e  Instrutores  em

Autoescolas de Sinop, para a construcao da sede pr6pria da instituicao.

REMIDIO KUNTZ
Vereador - PR

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ESTAD0 DE
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